

A-I – Základní informace o podávání návrhu SP / žádosti o akreditaci SP		
Název vysoké školy	UNIVERZITA KARLOVA	
Název fakulty / fakult UK vysokoškolského ústavu UK	Fakulta humanitních studií	
Název detašovaného pracoviště		
Název studijního programu	Aplikovaná etika Applied Ethics	
Typ žádosti	žádost o udělení oprávnění uskutečňovat SP v rámci institucionální akreditace pro oblast nebo oblasti vzdělávání	
Specifikace rozšíření / změny SP	<p>Záměrem rozšíření studijního programu Aplikovaná etika je rozšíření akreditace o další dvě oblasti vzdělávání (sociologie a psychologie) při zachování dominantní původní oblasti vzdělávání filosofie a navázání tak na multidisciplinární rozměr studijních programů na FHS. Smyslem je rozšířit zaměření tohoto studijního programu o širší sociální témata než jen pojetí etiky jako výlučně filosofické disciplíny s cílem obohatit studenty o možnost zabývat se širšími etickými tématy a pěstovat kritickou reflexi etických problémů zvolené problémové (oborové resp. profesní) oblasti vyplývajícími z tohoto rozšíření. Rádi bychom rozšířili možnost pokračovat v doktorském studiu nejen pro absolventy filosofických oborů, ale i pro ty absolventy našich magisterských studijních programů, kteří by se dále chtěli věnovat etice v její aplikované podobě: •Řízení a supervize v sociálních a zdravotnických organizacích •Studia občanské společnosti •Teoreticko-výzkumná psychologie •Antropologická studia •Filosofie v kontextu humanitních věd •Genderová studia</p>	
Datum vyjádření akademického senátu a schválení vědeckou radou fakulty / VŠ ústavu UK		
fakulta / VŠ ústav UK	datum AS	datum VR
Fakulta humanitních studií	05.01.2023	08.12.2022
Spolupracující instituce / zahraniční VŠ		datum dohody
Kontaktní osoba	Ing. Jana Jeníčková, Ph.D., tel: 224271430, mail: jana.jenicikova@fhs.cuni.cz, prac:	
ISCED F	0223 - Filozofie a etika	

B-Ia – Základní evidenční údaje o studijním programu		
Název studijního programu v jazyce výuky	Aplikovaná etika Applied Ethics	
Překlad názvu studijního programu do ČJ	Aplikovaná etika	
Překlad názvu studijního programu do AJ	Applied Ethics	
Typ studijního programu	doktorské	
Forma studia	prezenční kombinovaná	
Standardní doba studia	4 roky	
Jazyk výuky studijního programu	čeština angličtina	
Udělovaný akademický titul	Ph.D.	
Garant studijního programu	doc. Mgr. Aleš Novák, Ph.D.	
Předpokládaný počet přijímaných uchazečů ke studiu	10 ČJ, 2 AJ	
Počet studentů nových SP	8	
Zaměření na přípravu k výkonu regulovaného povolání	ne	
Zaměření na přípravu odborníků z oblasti bezpečnosti ČR	ne	
Oblast(i) vzdělávání	č. a název OV	podíl v %
	10: Fil., relig. a teologie	60
	25: Sociologie	20
	23: Psychologie	20
Stávající studijní programy a obory, které nový studijní program nahrazuje		
název SP	název SO	počet studentů
Poznámka k vazbě nového studijního programu na stávající SP/SO	Studenti výše uvedených studijních programů a oborů mohou dostudovat v navrhovaném studijním programu podle studijního plánu, podle kterého začali studovat v jednom z výše uvedených studijních programů / oborů, do kterého byli přijati ke studiu.	

B-Ib – Charakteristika studijního programu	
Název studijního programu v jazyce výuky	Aplikovaná etika Applied Ethics
Typ studijního programu	doktorské
6. Obecný popis a charakteristika SP shrnující základní informace o daném SP	<p>V každém oboru lidské činnosti existují četné etické problémy. Cílem studia je jejich kritická reflexe, zakotvená v etice jako filosofické disciplíně. Student aplikované etiky si osvojí způsob analytického myšlení i metody kvalitativního výzkumu. Získané teoretické i praktické poznatky, bude umět hierarchicky uspořádat, zhodnotit a navrhnout modelové řešení aktuálních a nejednoznačně rozhodnutelných situací ve své profesi nebo okruhu svého zájmu.</p> <p>Cílem studia je samostatné vytvoření a veřejné prezentování originálních výsledků výzkumu aktuálního otevřeného vědeckého problému v oblasti aplikové etiky doma i v zahraničí. Cílem je dále osvojení si a rozvinutí zásad vědecké práce, precizní a původní vědecké formulování problémů, permanentní pozornost věnovaná vztahu mezi rozvojem oboru a přínosem pro praxi a osvojení si metod organizace vědecké práce, praktiky organizování vědeckých akcí a způsob aktivní účasti ve vědeckém životě.</p>
7. Jaké je odborné zaměření SP?	Studium poskytuje teoretické znalosti zejména z oblasti hermeneutické etiky a etiky jako filosofické disciplíny s důrazem na aplikaci ve zvolené oborové (profesní) problémové oblasti. Rovněž poskytuje znalosti významu sociologických a sociálně-antropologických teorií pro interpretaci procesů sociální praxe a také znalosti výzkumných postupů používaných v psychologii s cílem porozumět etickému rozměru psychologické praxe.
12. Zdůvodnění SP v rámci struktury SP na fakultě. Jaká je jeho návaznost na předešlé či následující SP v rámci studijního cyklu? Čím je daný SP jedinečný v kontextu vzdělávací činnosti UK? Jaké jsou jeho obsahové odlišnosti nebo překryvy s jinými studijními programy na UK?	SP vznikl na FHS jako první doktorský program etiky na UK v roce 2006. Od té doby sice vznikly další analogické SP na jiných fakultách (1.LF, HTF, KTF), od kterých se ovšem náš obor významně liší větší oborovou i metodickou specializací. Jednoznačné ukotvení SP na FHS ve filosofii a etice umožňuje přístup ke studiu uchazečům z téměř libovolných oblastí lidské činnosti, pokud se v nich objevují vážné etické problémy.
63. Jaký je mezinárodní rozměr SP?	
Stručný popis změn, ke kterým dochází v souvislosti s rozšířením / změnami SP.	Profil absolventa včetně jeho oborových znalostí a dovedností apod. je změněn ve smyslu rozšíření oblasti vzdělávání o sociologii a psychologii, nicméně akcentace zůstává na původním profilu vyplývajícím z dominantního zařazení do oblasti vzdělávání filosofie. Státní zkouška naznačila některých změn v oblasti skladby předmětů, ze kterých je vykonávána, některé zůstávají beze změny, některé přibýly v kontextu rozšíření oblastí vzdělávání. Beze změny nicméně zůstává základní konstrukce SDZ.

<p>15. Popište obsahové změny v SP proti předchozímu udělení/rozšíření/prodloužení oprávnění (akreditaci), případně proti dobíhajícím SP/SO akreditovaným MŠMT do roku 2016.</p>	<p>Záměrem rozšíření studijního programu Aplikovaná etika je rozšíření akreditace o další dvě oblasti vzdělávání (sociologie a psychologie) při zachování dominantní původní oblasti vzdělávání filosofie a navázání tak na multidisciplinární rozměr studijních programů na FHS. Smyslem je rozšířit zaměření tohoto studijního programu o širší sociální témata než jen pojetí etiky jako výlučně filosofické disciplíny s cílem obohatit studenty o možnost zabývat se širšími etickými tématy a pěstovat kritickou reflexi etických problémů zvolené problémové (oborové resp. profesní) oblasti vyplývajícími z tohoto rozšíření. Dílčím cílem pak je rozšíření možnosti pokračovat v doktorském studiu nejen absolventům filosofických oborů, ale i absolventům magisterských studijních programů FHS, kteří by se dále chtěli věnovat etice v její aplikované podobě: •Řízení a supervize v sociálních a zdravotnických organizacích •Studia občanské společnosti •Teoreticko-výzkumná psychologie •Antropologická studia •Filosofie v kontextu humanitních věd •Genderová studia.</p> <p>Profil absolventa včetně jeho oborových znalostí a dovedností apod. je změněn ve smyslu rozšíření oblasti vzdělávání o sociologii a psychologii, nicméně akcentace zůstává na původním profilu vyplývajícími z dominantního zařazení do oblasti vzdělávání filosofie.</p> <p>Státní zkouška naznačila některých změn v oblasti skladby předmětů, ze kterých je vykonávána, některé zůstávají beze změny, některé přibýly v kontextu rozšíření oblastí vzdělávání. Beze změny nicméně zůstává základní konstrukce SDZ.</p>
<p>16. V případě realizace doktorského SP společně s pracovištěm AV ČR popište důvody a okolnosti této spolupráce a podíl pracoviště na uskutečňování SP.</p>	<p>-</p>
<p>17. V případě realizace SP společně se zahraniční VŠ popište důvody a okolnosti této spolupráce.</p>	<p>-</p>
<p>20. Zde můžete uvést další komentáře, poznámky, vysvětlení k organizaci studia či vypíchnout konkrétní specifika daného SP.</p>	<p>Vzhledem k pestrosti zvolených etických témat disertací budou náležitě a pečlivě vypracovávány Individuální studijní plány, ve kterých se diverzita řešených témat zpřesní, a to především volbou volitelných předmětů, stejně jako výběrem doporučené literatury. Výše uvedené změny v organizaci studia jsou ekvivalentní záměrům rozvoje, resp. prohloubení studia aplikované etiky.</p> <p>Sociologické hledisko v kontextu programu Aplikované etiky cílí na skutečnost a zohledňuje skutečnost, že etická témata se v praxi odehrávají a diskutují v prostředí organizací (firmy, instituce) a v pracovních odvětvích a činnostech (profesní etiky), je tedy nutné brát v potaz sociologické pozadí, určení a způsob uchopení etických otázek.</p> <p>Psychologické hledisko odkazuje na různá témata na pomezí etiky, psychologie a filozofie myslí. Některá z hlavních témat oboru jsou morální, respektive etické: např. usuzování, morální uvažování, citlivost, morální odpovědnost, etická a altruistická motivace, morální identita, morální jednání, morální vývoj, morální rozmanitost, morální charakter (zejména ve vztahu k etice ctnosti), altruismus, psychický egoismus, morální štěstí ad.</p>
<p>21. Personální zabezpečení a rozvoj - doplňující informace např. v případě ne zcela uspokojivého personální zajištění. V případě slabší tvůrčí činnosti lze doplnit i obecnou informaci o publikační a grantové činnosti dalších vyučujících (mimo pracoviště zajišťující výuku), včetně externistů.</p>	<p>Oproti studijnímu programu Aplikované etiky v současné podobě nenavrhujeme restrukturalizaci složení oborové rady. Po změně v rámci minulé akreditace je složení vyučujících i členů oborové rady vyvážené a zajišťující perspektivu dobrého vývoje a pokračování studijního programu.</p>
<p>Profil absolventa studijního programu</p>	

Odborné znalosti
<p>Absolvent studijního programu Aplikovaná etika je primárně kompetentní v oblasti filosofie, a proto se dobře orientuje v etice jako filosofické disciplíně, hermeneutické etice a aplikované etice, umí pracovat s primárními i sekundárními filosofickými texty. Zná principy a metody vědecké práce, sleduje nejnovější vědecké trendy a hledá nová, originální řešení a přístup ke zkoumané problematice. S respektem k již známým skutečnostem ovládá odborné interpretace textů a následně je schopen formulovat i svá stanoviska k zvolenému a řešenému problému etické povahy. Je schopen vlastních argumentačně podložených nových interpretací. Základní ukotvení ve filosofii si student podle zaměření svého konkrétního badatelského záměru rozšiřuje, precizuje a obohacuje o způsoby a metody práce z oblastí sociálních věd nebo psychologie. V takovém případě nabývá znalostí z epistemologie, sociologie, antropologie, čímž rozšíří své odborné kompetence porozuměním významu sociologických a sociálně-antropologických teorií pro interpretaci procesů sociální praxe. Filosofické založení konkrétního výzkumu je tak rozšířeno o potřebné systematické znalosti konceptů, přístupů a metod, které studium etiky provázejí. Vyžaduje-li to obsah a záměr studované problematiky, může mít osvojeny metody kvantitativního a kvalitativního výzkumu, případně dokonce i experimentální metody a způsoby zpracování získaných dat a jejich interpretaci, v případě psychologického zaměření rovněž i znalosti výzkumných postupů používaných v psychologii, čímž dokáže porozumět etickému rozměru psychologické praxe. Tato rozšířená znalost pak dovolí kompetentně hodnotit empirické výzkumy, vybrat a aplikovat vhodnou teorii pro analýzu problému. Toto obohacení základní filosofické kompetence o metody a postupy práce z oblasti sociálních věd anebo psychologie pak rovněž vede ke zvládnutí teoretické i praktické formy výuky aplikované etiky, v návaznosti na svůj základní profesní obor.</p>
Odborné dovednosti a obecné způsobilosti
<p>Student aplikované etiky si osvojí způsob analytického myšlení s tím, že bude vždy uplatňovat zásady konsekvencí. Naučí se rozlišovat, které etické problémy jsou trvalé, které se v průběhu času podstatně mění a které vznikají nově. Získané poznatky, ať již pouze teoretické, nebo praktické (vlastní výzkum), bude umět hierarchicky uspořádat a interpretačně hodnotit. Nezanedbatelnou dovedností je, že bude umět detekovat nové, třeba zatím nezřetelné, ale potenciálně vzrůstající etické problémy vlastního profesního oboru. V případě dilematických situací, jejichž řešení nesnese odklad, bude schopen navrhnout modelový způsob řešení a obhájit ho, a to s vědomím, že v časové perspektivě dojde k zpřesnění nebo dokonce změně. Tento způsob práce dominuje například v etických komicích celé řady oborů, kde student aplikované etiky může v průběhu studia, nebo po jeho skončení výrazně posílit svými znalostmi, argumentačními, hodnotícími i interpretujícími schopnostmi snahu o dosažení konsenzuálního a v praxi potřebného řešení. Student aplikované etiky umí předkládat praktické návrhy a doporučení k řešení sociálních nebo kulturních problémů a umí vybrat a aplikovat vhodnou teorii pro analýzu etického problému. Nezbytnou součástí schopností je umět aplikovat zásady etiky práce s lidmi.</p>
Předpokládaná uplatnitelnost absolventů na trhu práce
<p>Absolventi doktorského studijního programu Aplikovaná etika se dobře uplatňují v četných oborech lidské činnosti. Buď rozšiřují svými znalostmi a dovednostmi svou základní profesi o její etický rozměr (např. tvorbou etických kodexů nebo aplikací a interpretací jejich částí do praxe), pracují na standardizaci etických pravidel své profese v národní i nadnárodní verzi, nebo pracují jako experti v etických komisích či rozvíjejí tzv. etické poradenství. Absolventi jsou schopni aktivně a účinně působit ve vrcholovém managementu moderních institucí, organizací a firem jako profesní etici. Díky získanému absolutoriu v aplikované etice se nově uplatňují jako pedagogové ve vysokoškolských studijních programech, kde se studenti připravují na výkon pomáhajících profesí, a ve studijních programech vyšších škol, zejména zdravotnických a sociálně zaměřených. Vzhledem k nezřídka zařazené povinné výuce etiky na středních školách, mohou získat pracovní místo i zde. Často jsou angažováni v etických komisích či panelech, které jsou etablovány v celé řadě profesních oborů, ale i v institucích státní správy.</p>
28. Podmínky k přijetí ke studiu (povinné pro regulační orgán a pro NAU a v případě požadavků na předchozí studium)
<p>Ukončené vysokoškolské, tj. magisterské vzdělání společenského, humanitního nebo přírodovědeckého zaměření. Vyloučení nejsou ani uchazeči s ekonomickým, technickým nebo jinak zaměřeným předchozím studiem, pokud mají v úmyslu rozvíjet oborovou etiku. Vítaná je též profesní zkušenost (praxe). Součástí přihlášky je povinné vypracování Projektu své budoucí disertační práce (jaký etický problém chce student řešit, jaké jsou předpokládané cíle a jakým způsobem, resp. metodou, je chce dosáhnout). Přijímací komise posoudí, zda předložený projekt uchazeče odpovídá standardům daného studijního programu a formou rozhovoru ověří, zda student má pro studium aplikované etiky předpoklady (tj. orientaci v základní literatuře, související se zvoleným tématem). Uchazeč musí také prokázat potřebné znalosti svého oboru a pochopení jeho etických souvislostí.</p>

Profil absolventa doktorského SP Aplikovaná etika pro dodatek k diplomu

Absolvent doktorského studijního oboru Aplikovaná etika má odborné teoretické i praktické znalosti z oblasti filosofie, antropologie, psychologie, sociologie a etiky, zná metody a principy vědecké práce a je dobře vybaven pro řešení etických problémů na vědeckých, odborných, ale i jiných pracovištích. Absolvent je schopen podílet se na tvorbě, aplikaci a výkladu etických kodexů. Je dobře připraven pro výuku aplikované etiky a členství v etických komisích.

B-IIb - Rámcový studijní plán doktorského studia

Studijního programu Aplikovaná etika

32. Studijní povinnosti

Studium v doktorském studijním oboru probíhá podle individuálního studijního plánu pod vedením školitele. Sestavování individuálního studijního plánu respektuje tyto principy:

1. poskytnout co největší prostor pro vlastní bádání a tvůrčí činnost, na prvním místě pro přípravu a psaní disertační práce;
2. podporovat studentskou mobilitu a mezinárodní vědeckou spolupráci;
3. postupně se připravovat na začlenění do akademického provozu.

Teoretická východiska tvoří předměty filosofického, společenskovedního a metodologického charakteru, které formují způsobilost doktoranda morálně uvažovat v specifických společenských, historických či profesních kontextech. Orientace v teoretických souvislostech studijního programu aplikovaná etika tvoří fundamentální základ pro kompetentní rozhodování při aplikaci metod na morální posouzení situace profesní praxe.

Jádro studijního programu tvoří předměty filosoficko-společensko-metodologického charakteru zaměřené na rozvoj schopnosti samostatného uskutečňování vědeckého výzkumu orientovaného primárně na aplikované a profesní etiky. Studijní a pedagogicko-vzdělávací činnost předpokládá dokonalé zvládnutí teoretického fundamentu, metodologického aparátu, vynikající orientaci v současných vědeckých trendech v oblasti teoretické a aplikované etiky, znalost domácích i zahraničních pramenů.

Součástí individuálního studijního plánu je plnění povinných a povinně volitelných předmětů, které jsou plněny ve standardní době studia.

Povinné předměty

Aplikovaná etika - 1 sem - Zk - Prof. PhDr. Vasil Gluchman, CSc., MUDr. Anetta Jedličková, Ph.D., Doc. Mgr. David Rybák, Ph.D.

Současné etické teorie v rámci oborové (profesní) etiky - 1 sem - Zk - Prof. PhDr. Vasil Gluchman, CSc., Doc. PhDr. Iva Poláčková Šolcová, Ph.D., Doc. MUDr. Iva Holmerová, Ph.D., Doc. Ing. Marie Dohnalová, CSc., MUDr. Anetta Jedličková, Ph.D.

Anglický jazyk - 1 sem - Zk - Mgr. Lily Císařovská

Doktorský seminář - 8 sem - Z - Doc. Mgr. Aleš Novák, Ph.D., MUDr. Anetta Jedličková, Ph.D.

Povinně volitelné předměty - Z povinně volitelných předmětů volí student alespoň dva s tím, že nejméně jeden předmět musí být filosofický

Filosofická etika/ Hermeneutická etika - 1 sem - Zk - doc. PhDr. Zdeněk Pinc, Prof. PhDr. Vasil Gluchman, CSc., Doc. Mgr. David Rybák, Ph.D.

Dějiny filosofie a etiky - 1 sem - Zk - Prof. PhDr. Vasil Gluchman, CSc., Doc. Mgr. David Rybák, Ph.D.

Antropologie a etika - 1 sem - Zk - Doc. Mgr. Aleš Novák, Ph.D., Doc. PhDr. Ladislav Benyovszky, CSc.

Metody kvantitativního a kvalitativního výzkumu- 2 sem - Zk - Doc. PhDr. Iva Poláčková Šolcová, Ph.D., doc. Marie Dohnalová, CSc., doc. MUDr. Iva Holmerová, Ph.D., Mgr. Dana Hradcová, Ph.D.

Sociální psychologie - 1 sem - Zk - Doc. PhDr. Iva Poláčková Šolcová, Ph.D.

Psychologie zdraví - 1 sem - Zk- Doc. PhDr. Iva Poláčková Šolcová, Ph.D., doc. MUDr. Iva Holmerová, Ph.D., Mgr. Dana Hradcová, Ph.D.

Sociologie práce a organizací – 1 sem – Zk – Doc. PhDr. Tereza Pospíšilová, Ph.D.

Sociální studia péče - 1 sem - Zk - doc. Mgr. Monika Bosá, Ph.D., Mgr. Dana Hradcová, Ph.D., Mgr. Michal Synek, Ph.D.

Povinné a povinně volitelné předměty si student zapisuje a plní v 1.- 3. ročníku, ve 4. ročníku studia pracuje na psaní disertační práce.

Volitelné předměty

Etická problematika v teorii a praxi archeologického studia - 1 sem - Zk - Prof. PhDr. Václav Matoušek, CSc.

36. Požadavky na tvůrčí činnost

Vypracovat 2 původní články tematicky se vztahující ke studiu zvoleného etického problému a publikovat je v recenzovaném časopise.

Vypracovat 1 recenzi aktuálně vydávaných knih s problematikou vztahující se ke studiu zvoleného tématu a publikovat v odborném tisku.

Zúčastnit se aktivně nejméně 2 odborných konferencí, jejichž témata korespondují se zvoleným studijním programem.

40. Požadavky na absolvování stáží

Studenti mají povinnost alespoň měsíční stáže v zahraničí, vítaná je i delší, zejména u studentů zařazených do denní formy studia. Využívat mohou nabídek systémů mezinárodní spolupráce, např. Erasmus aj. V odůvodněných případech lze zvolit formy přímé účasti studenta na mezinárodní spolupráci.

46. Další studijní povinnosti

Vypracovat rešerši k zvolenému tématu své disertace, zhodnotit ji a prezentovat na kolokviu uspořádaném k tomuto účelu.

Pokrok v psaní disertační práce každoročně doktorand představuje v rámci doktorského semináře.

60. Státní doktorská zkouška

Státní doktorská zkouška se skládá ze 2 povinných a 1 volitelného předmětu. Jedná se o následující předměty

A. Povinné předměty v následujících kombinacích:

1. Aplikovaná etika

2. Současné etické teorie v rámci oborové (profesní) etiky nebo Antropologie a etika nebo Sociální psychologie nebo Sociologie práce a organizací

B. Volitelné předměty:

1. Filosofická/ Hermeneutická etika

2. Psychologie zdraví

3. Sociální studia péče

4. Dějiny filosofie a etiky

Student ke každému předmětu předem předloží seznam relevantní odborné literatury. Dále navrhne 3 témata ke každému povinnému předmětu a 2 témata k volitelnému předmětu, která jsou důležitá a o kterých chce referovat. Student tedy stanoví celkem 8 témat, ze kterých zkušební komise vybere 3 tak, aby student dostal jednu otázku z každého předmětu.

Obhajoba disertační práce. Při obhajobě disertační práce student prokazuje průkaznost a závažnost původních vlastních zjištění, která disertace obsahuje. Seznámí komisi s tématem a cílem práce, řešenými problémy, použitými metodami řešení, získanými výsledky a doporučeními. Slovním projevem doplněným vizuální prezentací student prokáže schopnost jasně, věcně a stručně formulovat obsah a výsledky své práce, schopnost kritické analýzy, vyhodnocení a syntézy nových a komplexních myšlenek. V rozpravě se členy zkušební komise hájí zvolené metodologické postupy, teoretický rámec i závěry disertační práce.

B-III – Charakteristika studijního předmětu					
Název studijního předmětu	Anglický jazyk				
Typ předmětu	neprofilující povinný				
Rozsah studijního předmětu	hodiny/semestr 0/8	doporučený ročník / semestr	/	Dvousemestrální předmět	ne
Způsob ověření studijních výsledků	zkouška		Podoba výuky	samostatná práce	
Další požadavky na studenta					
Vyučující	Mgr. Lily Císařovská				
Stručná anotace předmětu					
<p>Zkouška z anglického jazyka pro doktorandy hodnotí jazykovou kompetenci potřebnou pro kontakty a komunikaci v oboru. Studenti prokazují schopnost tvořit vlastní odborný text na téma své disertační práce (hodnotí se jeho akademická struktura a koherence, adekvátnost slovní zásoby a syntaxe i sdělnost) a úroveň ústní komunikace (časové i tematické rozvržení prezentace, adekvátnost jazykových prostředků a interakce v následné diskusi). Po kolokviu, jež simuluje vystoupení na konferenci, studenti obdrží zpětnou vazbu o svém výkonu. (Viz info v souboru na této stránce)</p>					
Studijní literatura					
<p>Doporučená:</p> <ul style="list-style-type: none"> • HACKER, DIANA. <i>Rules for writers : a brief handbook</i>. Boston: Bedford Books, 2000, 555 s. ISBN 0-312-24142-9. • MEŠKO, DUŠAN, KATUŠČÁK, DUŠAN, FINDRA, JÁN. <i>Akademická příručka</i>. Martin: Osveta, 2006, 481 s. ISBN 80-8063-219-7. • SWAN, MICHAEL. <i>Practical English usage</i>. Oxford: Oxford University Press, 2009, 658 s. ISBN 978-0-19-442098-3. • ŠTĚPÁNEK, LIBOR. <i>Academic English - Akademická angličtina Průvodce anglickým jazykem pro studenty, akademiky a vědce</i>. : Grada, 2011, 1 s. ISBN 978-80-247-7514-2. 					
Doplňující informace					
Doplňující informace (nad rámec uváděných údajů)					

B-III – Charakteristika studijního předmětu					
Název studijního předmětu	Antropologie a etika				
Typ předmětu	neprofilující povinně volitelný				
Rozsah studijního předmětu	hodiny/semestr 0/12	doporučený ročník / semestr	1 /	Dvousemestrální předmět	ne
Způsob ověření studijních výsledků	zkouška		Podoba výuky	samostatná práce	
Další požadavky na studenta					
Vyučující	doc. PhDr. Ladislav Benyovszky, CSc. doc. Mgr. Aleš Novák, Ph.D.				
Stručná anotace předmětu					
<p>Předmět si klade za cíl ukázat antropologické kořeny lidské svobody, a tudíž i etiky. Člověk jako konečná, a přitom společenská bytost musí žít v obci (Aristotelés), a tedy hledat „způsob, jak se jeho libovůle může snášet s libovůlí druhých podle obecné zásady rovnosti“ (Kant). Dobře stanovená pravidla jeho svobodu nejen neomezují, ale teprve umožňují. Rozpad mravních a morálních předpokladů moderních společností z významňuje obecnější, lidskou a občanskou etiku. Stručný přehled novověkých etických teorií ukáže zásadní nedostatečnost formálních etických pravidel. Následuje pokus o založení obecně lidské etiky života a závazku, který pak bude předveden na několika hlavních mravních a etických otázkách.</p>					
Studijní literatura					
Povinná: <ul style="list-style-type: none"> • ARISTOTELÉS. <i>Etika Nikomachova</i>. Praha: Rezek, 1996, s. ISBN 80-901796-7-3. • SPINOZA, BENEDICTUS DE. <i>Etika</i>. Praha: Dybbuk, 2001, s. ISBN 80-903001-0-3. • KANT, IMMANUEL. <i>Kritika praktického rozumu</i>. Praha: Svoboda, 1996, 306 s. ISBN 80-205-0507-5. • HEGEL, GEORG WILHELM FRIEDRICH. <i>Základy filosofie práva</i>. Praha: Academia, 1992, 378 s. ISBN 80-200-0296-0. • HEIDEGGER, MARTIN. <i>O humanismu</i>. Rychnov nad Kněžnou: Ježek, 2000, 55 s. ISBN 80-85996-32-4. • LEVINAS, EMMANUEL. <i>Totalita a nekonečno : (esej o exterioritě)</i>. Praha: OIKOYMENH, 2020, 273 s. ISBN 978-80-7298-535-7. • BLOCH, ERNST. <i>Das Prinzip Hoffnung</i>. Frankfurt am Main: Suhrkamp, 1973, 1 s. ISBN 3-518-27603-4. 					
Doporučená: <ul style="list-style-type: none"> • NUSSBAUM, MARTHA CRAVEN. <i>Křehkost dobra : náhoda a etika v řecké tragédii a filosofii</i>. Praha: OIKOYMENH, 2003, 839 s. ISBN 80-7298-089-0. • TUGENDHAT, ERNST. <i>Přednášky o etice</i>. Praha: Oikoymenh, 2004, 311 s. ISBN 80-7298-086-6. • TUGENDHAT, ERNST. <i>Tři přednášky o problémech etiky</i>. Praha: Mladá fronta, 1998, 87 s. ISBN 80-2040744-8. • HRÍBEK, TOMÁŠ. <i>Obrana asistované smrti : filozofické argumenty na podporu eutanazie a sebeusmrcení za pomoci lékaře</i>. Praha: Academia, 2021, 357 s. ISBN 978-80-200-3102-0. 					
Doplňující informace					
Doplňující informace (nad rámec uváděných údajů)					

B-III – Charakteristika studijního předmětu					
Název studijního předmětu	Aplikovaná etika				
Typ předmětu	neprofilující povinný				
Rozsah studijního předmětu	hodiny/semestr 0/10	doporučený ročník / semestr	1 /	Dvousemestrální předmět	ne
Způsob ověření studijních výsledků	zkouška		Podoba výuky	přednáška+seminář	
Další požadavky na studenta					
Vyučující	MUDr. Anetta Jedličková, Ph.D. prof. PhDr. Vasil Gluchman, CSc. doc. Mgr. David Rybák, Ph.D.				
Stručná anotace předmětu					
<p>Základním cílem je seznámit studenty s aplikovanou etikou jako široce koncipovaným odvětvím etiky, vymezit její podobnosti a odlišnosti ve vztahu k filosofické etice, dále definovat vztah k profesní etice. Součástí bude i seznámení s hlavními podobami aplikované etiky. Pozornost se zaměří také na profesní etiky, které patří k téměř každé součásti aplikované etiky, včetně otázek týkajících se etických kodexů některých profesí. Hlavní pozornost bude věnována těm oblastem aplikované etiky, které budou korespondovat s tématy disertačních prací studentů. V rámci konzultací se pozornost soustředí na řešení etických a morálních dilemat ve specifických etických souvislostech profesního zaměření doktorandů v relevantních odvětvích aplikované etiky s využitím filosoficko-etické metodologie. Nedílnou součástí předmětu představují etická dilemata v bioetice, která jako interdisciplinární část aplikované etiky pokrývá širokou oblast etických aspektů v přírodovědném výzkumu. Hlavním cílem předmětu je naučit studenty aplikovat filosoficko-etickou metodologii, tedy východiska filosofické etiky, historicko-filosofické a etické zdroje poznání, jakož i současné etické teorie na řešení aktuálních teoretických i praktických problémů ve zvolené oblasti aplikované etiky. Důležitým cílem je rozvíjet schopnost doktorandů vnímat a reflektovat etické aspekty v jednotlivých oborech, identifikovat etická dilemata, vést kvalifikovanou etickou rozvahu v dilematických situacích a tvořit náležité etické závěry s exaktní argumentací, která bude založena na filosoficko-etických východiscích současných etických teorií.</p>					
Studijní literatura					
Povinná: <ul style="list-style-type: none"> • WELLMANN, CHRISTOPHER HEATH. (ED.). <i>A companion to applied ethics</i>. Malden: Blackwell Pub., 2007, 698 s. ISBN 978-1-4051-3345-6. • GLUCHMAN, VASIL. <i>Profesijná etika ako etika práce a etika vzťahov</i>. Prešov: FF PU, 2014, 310 s. ISBN 978-80-555-1105-4. • GLUCHMAN, VASIL. <i>Praktické otázky etiky a morálky (Etika III.)</i>. Bratislava: PVT, 1998, 201 s. ISBN 80-88859-13-1. 					
Doporučená: <ul style="list-style-type: none"> • BANKS, SARAH. <i>Ethics and values in social work</i>. London: Red Globe Press, 2020, 342 s. ISBN 10: 1137607181. • BARTŮNĚK, PETR, PTÁČEK, RADEK, (EDS.). <i>Můžeme to, co umíme? : kontroverzní témata mezi současnou medicínou a etikou</i>. Praha: Mladá fronta, 2018, 215 s. ISBN 978-80-204-5311-2. • PTÁČEK, RADEK. <i>Technologické pokroky v medicíně v etických a psychologických souvislostech</i>. : Grada, 2020, 1 s. ISBN 978-80-271-1537-2. • BEAUCHAMP, TOM L., CHILDRESS, JAMES FRANKLIN. <i>Principles of biomedical ethics</i>. New York ; Oxford: Oxford University Press, 2009, 417 s. ISBN 978-0-19-533570-5. • HAŠKOVCOVÁ, HELENA. <i>Lékařská etika</i>. Praha: Galén, 2015, 272 s. ISBN 80-7262-132-7. • HENRIKSEN, JAN-OLAV, VETLESEN, ARNE JOHAN. <i>Blízke a vzdálené : etické teorie a princípy práce s lidmi</i>. Boskovice: Albert, 2000, 215 s. ISBN 80-85834-85-5. • SINGER, PETER. <i>Practical ethics</i>. New York: Cambridge University Press, 2011, 337 s. ISBN 978-0-521-70768-8. • SOKOL, JAN. <i>Člověk jako osoba</i>. Praha: Portál, 2002, 222 s. ISBN 80-7178-627-6. • SOKOL, JAN. <i>Etika, život, instituce</i>. Praha: Vyšehrad, 2014, 256 s. ISBN 978-80-7429-223-1. • PTÁČEK, RADEK, BARTŮNĚK, PETR. <i>Etické problémy medicíny na prahu 21. století</i>. Praha: Grada Publishing, 2014, 519 s. ISBN 978-80-247-5471-0. 					
Doplňující informace					

Doplňující informace (nad rámec uváděných údajů)

B-III – Charakteristika studijního předmětu					
Název studijního předmětu	Dějiny filosofie a etiky				
Typ předmětu	neprofilující povinně volitelný				
Rozsah studijního předmětu	hodiny/semestr 0/10	doporučený ročník / semestr	1 /	Dvousemestrální předmět	ne
Způsob ověření studijních výsledků	zkouška		Podoba výuky	samostatná práce	
Další požadavky na studenta					
Vyučující	prof. PhDr. Vasil Gluchman, CSc. doc. Mgr. David Rybák, Ph.D.				
Stručná anotace předmětu					
<p>Základním cílem je seznámit studenty s nejvýznamnějšími filosoficko-etickými poznatky minulosti, které jsou využívány a využitelné i v současnosti, nejen ve filosofické, ale i aplikované etice. Jde o poznání základů historického vývoje filosoficko-etického myšlení od antiky do konce 19. století. Hlavní pozornost lze soustředit na antickou etiku ctnosti, novověkou racionalistickou a empirickou etiku, dále na Kantovu deontologickou etiku a utilitarismus 19. století. V menší míře se lze věnovat i jiným obdobím dějin etického myšlení, která však nejsou tak často využívána jako historicko-filosofické a etické zdroje přístupu k otázkám a problémům aplikované etiky současnosti (například renesanční a humanistická etika, osvícenská etika a podobně). Hlavním cílem je vytvořit filosoficko-etický metodologický základ v podobě poznání hodnot, principů, pravidel a norem etických teorií minulosti, které by mohly posloužit jako východisko pro formulování přístupů k současným etickým teoriím a jejich využití při řešení konkrétních teoretických i praktických problémů ve zvolené oblasti aplikované etiky.</p>					
Studijní literatura					
Povinná: <ul style="list-style-type: none"> • KOHÁK, ERAZIM. <i>Člověk, dobro a zlo : o smyslu života v zrcadle dějin : kapitoly z dějin morální filosofie</i>. Praha: Ježek, 2000, 271 s. ISBN 80-901625-3-3. • REMIŠOVÁ, ANNA, (ED.). <i>Dějiny etického myšlení v Evropě a USA</i>. Bratislava: Kalligram, 2008, 894 s. ISBN 978-80-8101-103-0. • RYBÁK, DAVID. <i>Étos a světy dějin</i>. Praha: Univerzita Karlova - Pedagogická fakulta, 2019, 195 s. ISBN 978-80-7603-015-2. • ŠPINKA, ŠTĚPÁN, KARFÍKOVÁ, LENKA, KRÁSA, ONDŘEJ, MIKEŠ, VLADIMÍR, NĚMEC, VÁCLAV, THEIN, KAREL. <i>Přístupy k etice I</i>. Praha: Filosofía, 2014, 225 s. ISBN 978-80-7007-430-5. • ČAPEK, JAKUB, HILL, JAMES, JANOUŠEK, HYNEK, JIRSA, JAKUB, KOUBA, PAVEL, MARKOVÁ, KATEŘINA, MATĚJČKOVÁ, TEREZA, ET AL.. <i>Přístupy k etice II</i>. Praha: Filosofía, 2015, 296 s. ISBN 978-80-7007-442-8. 					
Doporučená: <ul style="list-style-type: none"> • ARISTOTELÉS. <i>Etika Eudémova</i>. Praha: Dybbuk, 2020, 166 s. ISBN 978-80-7438-233-8. • ARISTOTELÉS. <i>Etika Nikomachova</i>. Praha: Rezek, 2009, 291 s. ISBN 80-86027-29-5. • MACHIAVELLI, NICCOLÒ, HOBBS, THOMAS. <i>Leviathan, or, Matter, form, and power of a commonwealth ecclesiastical and civil</i>. Chicago: Encyclopaedia Britannica, 1990, 283 s. ISBN 0-85229-531-6. • KANT, IMMANUEL. <i>Základy metafyziky mravů</i>. Praha: OIKOYMENH, 2014, 103 s. ISBN 978-80-7298-501-2. • MILL, JOHN STUART. <i>Vybrané spisy o etice, společnosti a politice</i>. Praha: OIKOYMENH, 2016, 2 s. ISBN 978-80-7298-237-0. • PLATÓN. <i>Ústava</i>. Praha: OIKOYMENH, 2017, 427 s. ISBN 978-80-7298-230-1. • SINGER, PETER, (ED.). <i>A companion to ethics</i>. Oxford: Blackwell, 1999, 565 s. ISBN 0-631-18785-5. • SPINOZA, BENEDICTUS DE. <i>Etika</i>. Praha: Dybbuk, 2001, 271 s. ISBN 80-903001-0-3. 					
Doplňující informace					
Doplňující informace (nad rámec uváděných údajů)					

B-III – Charakteristika studijního předmětu					
Název studijního předmětu	Doktorský seminář				
Typ předmětu	neprofilující povinný				
Rozsah studijního předmětu	hodiny/semestr 0/20	doporučený ročník / semestr	/	Dvousemestrální předmět	ne
Způsob ověření studijních výsledků	zápočet		Podoba výuky	seminář	
Další požadavky na studenta					
Vyučující	doc. Mgr. Aleš Novák, Ph.D. MUDr. Anetta Jedličková, Ph.D.				
Stručná anotace předmětu					
<p>Cílem předmětu je sdílení zkušeností z vlastní výzkumné činnosti, ze studijních stáží a konferencí, kritická reflexe aktuálních celospolečenských problémů a jejich etických konotací s možností hledání správné etické rozvahy v různých dilematických situacích, dále diskuse o relevantních odborných textech a nové odborné literatuře. Doktorský seminář se koná pravidelně v každém ročníku studia. V prvním roce studia je vyžadována pouze pasivní účast, od druhého roku studia je nutná účast aktivní a zahrnuje prezentaci postupu disertační práce s následnou diskusí s důrazem na rozvíjení schopnosti doktorandů vnímat etické aspekty v různých oborech. V rámci doktorského semináře probíhá také diskuse o teoreticko-metodologických otázkách vyplývajících z výzkumných projektů doktorandů. V případě zahraniční stáže je student omluven z účasti na doktorském semináři, není však zbaven povinnosti vlastní prezentace. Vzhledem k heterogenitě zvolených a řešených témat disertací je odborná literatura studentům poskytována individuálně, a to školitelem.</p>					
Studijní literatura					
<p>Doporučená:</p> <ul style="list-style-type: none"> • BOGNER, ALEXANDER, LITTIG, BEATE, MENZ, WOLFGANG, (EDS.). <i>Interviewing experts</i>. Basingstoke ; New York: Palgrave Macmillan, 2009, 281 s. ISBN 978-0-230-22019-5. • DISMAN, MIROSLAV. <i>Jak se vyrábí sociologická znalost</i>. : Karolinum, 2014, 1 s. ISBN 978-80-246-2619-2. • HENDL, JAN. <i>Kvalitativní výzkum : základní teorie, metody a aplikace</i>. Praha: Portál, 2012, 407 s. ISBN 978-80-262-0219-6. 					
Doplňující informace					
Doplňující informace (nad rámec uváděných údajů)					

B-III – Charakteristika studijního předmětu					
Název studijního předmětu	Etická problematika v teorii a praxi archeologického studia				
Typ předmětu	neprofilující volitelný				
Rozsah studijního předmětu	hodiny/semestr 0/12	doporučený ročník / semestr	3 /	Dvousemestrální předmět	ne
Způsob ověření studijních výsledků	zkouška		Podoba výuky	samostatná práce	
Další požadavky na studenta					
Vyučující	prof. PhDr. Václav Matoušek, CSc.				
Stručná anotace předmětu					
<p>Smyslem kurzu je představit posluchačům výběr základních etických problémů současné archeologie, zejména v českých zemích. A to jak problémů tradovaných z minulosti (v interpretaci pravěkých a časně historických dějin je stále přítomné nacionalistické paradigma 19. a počátku 20. století), tak zcela současných (např. využívání a zneužívání detektorů kovů). Připomínány budou problémy, které jsou dlouholetou součástí archeologické „každodennosti“ (např. fenomén archeologické/historické/kulturní památky a archeologické památkové péče) i problémy, kterou jsou v našich zemích zatím přítomny spíše latentně (např. otázka, zda je přípustné archeologické studium hrobů, hřbitovů a obecně „kultovních“, přesněji posvátných míst).</p>					
Studijní literatura					
Povinná: <ul style="list-style-type: none"> • GOJDA, MARTIN. <i>Archeologie krajiny : vývoj archetypů kulturní krajiny</i>. Praha: Academia, 2000, 238 s. ISBN 80-200-0780-6. • KUNA, MARTIN. <i>Archeologie pravěkých Čech 1. Pravěky svět a jeho poznání</i>. Praha: Archeologický ústav AV ČR, 2007, 168 s. ISBN 9788086124759. Doporučená: <ul style="list-style-type: none"> • KUNA, MARTIN A KOL.. <i>Archeologický atlas Čech. Vybrané památky od pravěku do 20. století</i>. Praha: AÚ AV ČR Academia, 2014, 517 s. ISBN 978-80-87465-78-9 . • SKLENÁŘ, KAREL, BLÁHOVÁ-SKLENÁŘOVÁ, ZUZANA. <i>Biografický slovník archeologů</i>. Praha: Libri, 2005, 726 s. ISBN 80-7277-253-8. 					
Doplňující informace					
Doplňující informace (nad rámec uváděných údajů)					

B-III – Charakteristika studijního předmětu					
Název studijního předmětu	Filosofická etika/ Hermeneutická etika				
Typ předmětu	neprofilující povinně volitelný				
Rozsah studijního předmětu	hodiny/semestr 0/10	doporučený ročník / semestr	2 /	Dvousemestrální předmět	ne
Způsob ověření studijních výsledků	zkouška		Podoba výuky	samostatná práce	
Další požadavky na studenta					
Vyučující	doc. PhDr. Zdeněk Pinc prof. PhDr. Vasil Gluchman, CSc. doc. Mgr. David Rybák, Ph.D.				
Stručná anotace předmětu					
<p>Základním cílem je zprostředkovat studentům znalost základních otázek a problémů v oblasti filosofické etiky včetně hodnot, principů, pravidel a norem používaných při řešení etických a morálních problémů současnosti na úrovni jednotlivce, sociální skupiny, profese, případně také na makroúrovni, tedy na úrovni společnosti nebo na mezinárodní či globální úrovni. Hlavním cílem je vytvořit filosoficko-etický metodologický základ v podobě poznání hodnot, principů, pravidel a rozvinout schopnosti studentů identifikovat a analyzovat jádro etických a morálních dilemat současnosti na různých úrovních jejich výskytu včetně prezentace možných návrhů jejich řešení v návaznosti na zvolené filosoficko-etické metodologické východisko.</p>					
Studijní literatura					
Povinná: <ul style="list-style-type: none"> • GADAMER, HANS-GEORG. <i>Člověk a řeč : (výbor textů)</i>. Praha: OIKOYMENH, 1999, 154 s. ISBN 80-86005-76-3. • GADAMER, HANS-GEORG. <i>Idea Dobra mezi Platónem a Aristotelem</i>. Praha: OIKOYMENH, 2010, 119 s. ISBN 978-80-7298-445-9. • GLUCHMAN, VASIL. <i>Teoretické otázky etiky (Etika I.)</i>. Bratislava: PVT, 1998, 203 s. ISBN 80-88859-15-8. • HEIDEGGER, MARTIN. <i>O humanismu</i>. Rychnov nad Kněžnou: Ježek, 2000, 55 s. ISBN 80-85996-32-4. • PLATÓN. <i>Gorgias</i>. Praha: Oikoymenh, 2000, 129 s. ISBN 80-7298-005-X. • SINGER, PETER, (ED.). <i>A companion to ethics</i>. Oxford: Blackwell, 1999, 565 s. ISBN 0-631-18785-5. • SOKOL, JAN, PINC, ZDENĚK. <i>Antropologie a etika</i>. Praha: Triton, 2003, 167 s. ISBN 80-7254-372-5. 					
Doporučená: <ul style="list-style-type: none"> • GLUCHMAN, VASIL. <i>Člověk a morálka</i>. Brno: Doplněk, 1997, 203 s. ISBN 80-85765-95-0. • HUSSERL, EDMUND. <i>Krise evropských věd a transcendentální fenomenologie : úvod do fenomenologické filosofie</i>. : , 1972, 568 s. ISBN 80-200-0561-7. • KLIMSZA, LUCJAN. <i>Hermeneutická etika hodnot</i>. Ostrava: Ostravská univerzita, 2013, 173 s. ISBN 978-80-7464-404-7. • LEVINAS, EMMANUEL. <i>Totalita a nekonečno : (esej o exterioritě)</i>. Praha: OIKOYMENH, 2020, 273 s. ISBN 978-80-7298-535-7. • PAYNE, JAN. <i>Hermeneutická etika : jeden filosofický pokus o setkání s lidskou bytostí</i>. Praha: Triton, 1995, 109 s. ISBN 80-85875-07-1. 					
Doplňující informace					
Doplňující informace (nad rámec uváděných údajů)					

B-III – Charakteristika studijního předmětu					
Název studijního předmětu	Metody kvantitativního a kvalitativního výzkumu				
Typ předmětu	neprofilující povinně volitelný				
Rozsah studijního předmětu	hodiny/semestr 0/20	doporučený ročník / semestr	2 /	Dvousemestrální předmět	ne
Způsob ověření studijních výsledků	zkouška		Podoba výuky	přednáška	
Další požadavky na studenta					
Vyučující	doc. Ing. Marie Dohnalová, CSc. Mgr. Dana Hradcová, Ph.D. doc. PhDr. Iva Poláčková Šolcová, Ph.D.				
Stručná anotace předmětu					
Cílem kurzu je seznámit studenty se základními metodami kvantitativního a kvalitativního výzkumu a s etikou výzkumu. Upozornit na nejčastější chyby, kterých se studenti jako výzkumníci dopouštějí v realizaci výzkumu a při interpretaci a publikování získaných dat. Seznámit studenty s etickými zásadami a praxí výzkumu, včetně podmínky informovaného souhlasu respondentů, anonymizace respondentů, případně i jejich pracovišť, a problematikou povinné mlčenlivosti. Podpořit studenty v realizaci výzkumu a diskutovat a konzultovat průběžné výstupy a aktivity spojené s publikováním získaných dat. Blok I. Kvalitativní a kvantitativní výzkum, etika. Blok II. Pozorování, rozhovory, analýza stop a výsledků činností, případové studie. Blok III. Dotazníky, inventáře, testy, ankety, experimenty.					
Studijní literatura					
Povinná:					
<ul style="list-style-type: none"> • NOVOTNÁ, HEDVIKA, ŠPAČEK, ONDŘEJ, ŠTOVIČKOVÁ, MAGDALÉNA, (EDS.). <i>Metody výzkumu ve společenských vědách</i>. Praha: Fakulta humanitních studií Univerzity Karlovy, 2019, 495 s. ISBN 978-80-7571-025-3. • POLS, JEANNETTE. . In <i>Towards an empirical ethics in care: relations with technologies in health care</i>. (2015): -. • ŘIHÁČEK, TOMÁŠ, ČERMÁK, IVO, HYTYCH, ROMAN. <i>Kvalitativní analýza textů: čtyři přístupy</i>. Brno: Masarykova univerzita, 2013, 190 s. ISBN 978-80-210-6382-2. • POLS, JEANNETTE. Good relations with technology: Empirical ethics and aesthetics in care. In <i>Nursing Philosophy</i>. (): -. 					
Doporučená:					
<ul style="list-style-type: none"> • RABUŠIC, LADISLAV, SOUKUP, PETR, MAREŠ, PETR. <i>Statistická analýza sociálněvědních dat (prostřednictvím SPSS)</i>. Brno: Masarykova univerzita, 2019, 573 s. ISBN 978-80-210-9249-5. • BECKER, HOWARD S. RICHARDS, PAMELA. <i>Writing for social scientists : how to start and finish your thesis, book, or article</i>. Chicago: University of Chicago Press, 2007, 180 s. ISBN 0-226-04108-5. 					
Doplňující informace					
Doplňující informace (nad rámec uváděných údajů)					

B-III – Charakteristika studijního předmětu					
Název studijního předmětu	Psychologie zdraví				
Typ předmětu	neprofilující povinně volitelný				
Rozsah studijního předmětu	hodiny/semestr 0/20	doporučený ročník / semestr	3 /	Dvousemestrální předmět	ne
Způsob ověření studijních výsledků	zkouška		Podoba výuky	přednáška	
Další požadavky na studenta					
Vyučující	doc. MUDr. Iva Holmerová, Ph.D. doc. PhDr. Iva Poláčková Šolcová, Ph.D.				
Stručná anotace předmětu					
Témata tohoto kurzu vycházejí z biopsychosociálního modelu zdraví a nemoci. Důraz je kladen na roli těch psychologických faktorů, které významnou mírou přispívají k dobrému fyzickému a psychickému zdraví, výběrově na téma resilience, odolnosti, stresu, kvality života, vyhoření, nerovnosti ve zdraví, specifika zdraví a nemoci vybraných kohort a vulnerabilních skupin ad.. Výuka bude rozdělena do 3 bloků.					
Studijní literatura					
Povinná:					
<ul style="list-style-type: none"> • POLÁČKOVÁ ŠOLCOVÁ, IVA. <i>Emoce: regulace a vývoj v průběhu života</i>. Praha: Grada, 2018, 237 s. ISBN 978-80-247-5128-3. • STROEBE, W., JONAS, K. . Psychologie zdraví: sociálně psychologické hledisko. In HEWSTONE, M., STROBE, W. . <i>Sociální psychologie</i> . Praha: Portál, 2006, s. 49-76. ISBN 80-7367-092-5.. • POLÁČKOVÁ ŠOLCOVÁ, IVA. <i>Vývoj resilience v dětství a dospělosti</i>. Praha: Grada, 2009, 173 s. ISBN 978-80-247-2947-3. • EDITED BY TRACEY A. REVENSON, REGAN A. R. GURUNG. <i>Handbook of Health Psychology</i>. Routledge: Taylor & Francis Ltd., 2018, 558 s. ISBN 9781138052826. • KEBZA, V., MAREŠ, J. (EDS.) . <i>Psychologie zdraví (in press)</i> . : , s. ISBN . 					
Doporučená:					
<ul style="list-style-type: none"> • KEBZA, VLADIMÍR, ŠOLCOVÁ, IVA. Hlavní koncepce psychické odolnosti. In <i>Československá psychologie</i>. 52 (2008): 1-19. • KEBZA, V., ŠOLCOVÁ, I. . Syndrom vyhoření, vybrané psychologické proměnné a rizikové faktory kardiovaskulárních onemocnění. In <i>Československá psychologie</i>. 54 (2010): 1-16. • KEBZA, V., ŠOLCOVÁ, I. . Resilience: některé novější koncepce psychické odolnosti. In <i>Československá psychologie</i>. 59 (2015): 444-451. • PTÁČEK, RADEK, RABOCH, JIŘÍ, KEBZA, VLADIMÍR. <i>Burnout syndrom jako mezioborový jev</i>. Praha: Grada, 2013, 168 s. ISBN 978-80-247-5114-6. • ŠOLCOVÁ, IVA. Typy chování, typy osobnosti a jejich vztah ke zdraví. In <i>Československá psychologie</i>. 50 (2006): 419-430. • ŠOLCOVÁ, I., KEBZA, V. . Nezaměstnanost a zdraví. In <i>Československá psychologie</i>. 45 (2001): 127-134. • ŠOLCOVÁ, I., KEBZA, V. . Psychoneuroimunologie a zvládání stresu. In <i>Československá psychologie</i>. 42 (1998): 32-41. • ŠOLCOVÁ, IVA. <i>Některé psychofyziologické souvislosti resilience</i>. Praha: Psychologický ústav AV ČR, 2007, s. ISBN 9788086174129. • ŠOLCOVÁ, I., KEBZA, V. . Sociálně založené nerovnosti ve zdraví: současný vývoj ve světě a stav u nás. In <i>Československá psychologie</i>. 46 (2002): 219-224. • ŠOLCOVÁ, I., LUKAVSKÝ, J., GREENGLASS, E.. Dotazník proaktivního zvládání životních nároků. In <i>Československá psychologie</i>. 50 (2006): 148-162. 					
Doplňující informace					
Doplňující informace (nad rámec uváděných údajů)					

B-III – Charakteristika studijního předmětu					
Název studijního předmětu	Sociální psychologie				
Typ předmětu	neprofilující povinně volitelný				
Rozsah studijního předmětu	hodiny/semestr 0/20	doporučený ročník / semestr	2 /	Dvousemestrální předmět	ne
Způsob ověření studijních výsledků	zkouška		Podoba výuky	přednáška	
Další požadavky na studenta					
Vyučující	doc. PhDr. Iva Poláčková Šolcová, Ph.D.				
Stručná anotace předmětu					
Cílem kurzu je seznámit studenty se základními tématy sociální psychologie. Upozornit na vybrané výzkumy a experimenty, na kterých sociální psychologie staví, s ohledem na etiku výzkumu a interpretaci dat. Blok I. Historie a postoje. Blok II. Sociální poznávání, konformita a pomáhání Blok III. Varovné experimenty s lidskou agresivitou					
Studijní literatura					
Povinná:					
<ul style="list-style-type: none"> • VÝROST, JOZEF, SLAMĚNÍK, IVAN, SOLLÁROVÁ, EVA (EDS.). <i>Sociální psychologie : teorie, metody, aplikace. :</i> , 2019, 759 s. ISBN 978-80-271-2997-3. 					
Doporučená:					
<ul style="list-style-type: none"> • MILGRAM, STANLEY. <i>Poslušnost vůči autoritě.</i> Praha: Portál, 2017, 238 s. ISBN 978-80-262-1238-6. • ZIMBARDO, PHILIP G.. <i>Moc a zlo : sociálně psychologický pohled na svět.</i> Břeclav: Moraviapress, 2005, 199 s. ISBN 80-86181-80-4. • ZIMBARDO, PHILIP G.. <i>Luciferův efekt: jak se z dobrých lidí stávají lidé zlí.</i> Praha: Academia, 2014, 504 s. ISBN 978-80-200-2346-9. • ROBERT, B., CIALDINI. <i>Zbraně vlivu Manipulativní techniky a jak se jim bránit. :</i> Jan Melvil Publishing, 2012, 1 s. ISBN 978-80-87270-33-2. 					
Doplňující informace					
Doplňující informace (nad rámec uváděných údajů)					

B-III – Charakteristika studijního předmětu					
Název studijního předmětu	Sociální studia péče				
Typ předmětu	neprofilující povinně volitelný				
Rozsah studijního předmětu	hodiny/semestr 0/8	doporučený ročník / semestr	3 /	Dvousemestrální předmět	ne
Způsob ověření studijních výsledků	zkouška		Podoba výuky	přednáška	
Další požadavky na studenta					
Vyučující	Mgr. Dana Hradcová, Ph.D. doc. Monika Bosá, Ph.D. Mgr. Michal Synek, Ph.D.				
Stručná anotace předmětu					
<p>Zveme studenty doktorského studia ke společnému promýšlení sociálně-vědního pohledu na činnosti, které považujeme – s větší či menší jistotou – za pečování: lékařskou péči, sociální péči, péči o duševní zdraví, a další... Otevřenost vůči různým, často protichůdným, interpretacím pečování v sociálních vědách chceme podtrhnout výběrem tří různých okruhů sociologického bádání, z nichž každý bude zastoupen v povinné četbě jedním zásadním textem. Vedle dvou soudobých proudů sociálně-vědního bádání o pečování – studií péče inspirovaných STS a feministickou etikou péče a neuro-sociálně-ekologického přístupu Nicholase Rose – klademe “klasickou” interakcionistickou sociologii organizací, jež se v dílech svých předních představitelů – Hughese, Beckera a Goffmana – podrobně zabírala také “pečujícími” organizacemi. Návrh témat / záležitostí péče: •Propojení etiky péče, pragmatické filosofie a etnografického zájmu o pečování; •normativita (etiky) péče a její setkávání s etnografickými daty; •objektivita vědění založeného na pečování o konkrétní zájmy (zájmy konkrétních lidí, institucí, organizací atd.); následování aktérů a/vs teorie stanoviska; partikulární a mnohočetné starostlivosti; •studia péče a studia postižení; vztahy (vzájemné) závislosti; ne/závislost a zajištění přístupu k adekvátní péči; péče a zmocňování (empowerment); •péče o sebe – co znamená pečovat o sebe a o někoho/něco jiného (a o sebe tím, že pečují o někoho/něco jiného); •důvěra a odpovědnost jako předpoklady a důsledky starostlivosti odvíjející se ve vztazích vzájemné závislosti. Cílem předmětu “Sociální studia péče” je především představit sociálně-vědní studium pečování/starostlivosti jako jeden z možných pohledů na situaci dnešního světa, jako jednu z možností, jak hledat odpověď na otázku, o co bychom se měli – jakožto lidé a badatelé – starat především, pro koho a s kým.</p>					
Studijní literatura					
Povinná:					
<ul style="list-style-type: none"> • MOL, ANNEMARIE.. <i>The logic of care: health and the problem of patient choice</i>. London and New York: Routledge, 2008, 160 s. ISBN 9780415453431. • GOFFMAN, IRVING. <i>Asylums : essays on the social situation of mental patients and other inmates</i>. Garden City, N.Y. : Routledge, 2017, 408 s. ISBN 9781138507463. • ROSE, NIKOLAS. <i>The politics of life itself : biomedicine, power, and subjectivity in the twenty-first century</i>. Princeton: Princeton University Press, 2006, 350 s. ISBN 0-691-12191-5. 					
Doporučená:					
<ul style="list-style-type: none"> • BARNES, MARIAN, BRANNELLY, TULA, WARD, LIZZIE, WARD, NICKI (EDS.). <i>Ethics of Care: Critical Advances in International Perspective</i>. Bristol: Policy Press, 2015, 269 s. ISBN 13: 9781447316510. • FOUCAULT, MICHEL. <i>Psychiatric power : lectures at the Collège de France, 1973-1974</i>. New York: Picador, 2003, 382 s. ISBN 978-0-312-20331-3. • FOUCAULT, MICHEL. <i>Security, territory, population : lectures at the Collège de France, 1977-1978</i>. Houndmills: Palgrave Macmillan, 2007, 471 s. ISBN 978-1-4039-8652-8. • MOL, ANNEMARIE (ED.). <i>Care in practice : on tinkering in clinics, homes and farms</i>. Bielefeld: Transcript, 2010, 325 s. ISBN . • TRONTO, JOAN C.. <i>Moral boundaries : a political argument for an ethic of care</i>. New York: Routledge, 1993, 226 s. ISBN 0-415-90642-3. 					
Doplňující informace					
Doplňující informace (nad rámec uváděných údajů)					

B-III – Charakteristika studijního předmětu					
Název studijního předmětu	Sociologie práce a organizací				
Typ předmětu	neprofilující povinně volitelný				
Rozsah studijního předmětu	hodiny/semestr 4/8	doporučený ročník / semestr	2 /	Dvousemestrální předmět	ne
Způsob ověření studijních výsledků	zkouška		Podoba výuky	přednáška	
Další požadavky na studenta					
Vyučující	doc. PhDr. Tereza Pospíšilová, Ph.D.				
Stručná anotace předmětu					
<p>Cílem předmětu je kriticky se zamýšlet a diskutovat o aktuálních tématech práce a organizací v pozdně moderní globalizované společnosti. K tomu směřuje individuální četba literatury a následné přednášky a semináře. Předmět je zakončen písemnou prací na téma dle zájmu studenta/studentky a zkouškou. Vybraná témata: (1) Rizika, zranitelnost a nejistota práce (nestandardní práce, překerní práce, migrace za prací); (2) Placená a neplacená práce (domácí práce, dobrovolnictví, gender a práce); (3) Povolání, profese a profesionalizace (proměňující se role profesionálů ve veřejném životě, profesionalita jako diskurzivní praktika); (4) Organizace a moc (povaha moci a autority, mocenských elit, organizační formy a jejich proměny s důrazem na mocenské aspekty). Napříč tématy probíhají otázky vztahu práce/organizací a nerovností ve společnosti. Studenti se v souvislosti s tématy seznamují také s různými způsoby jejich empirického zkoumání a reflektují jejich metodologii.</p>					
Studijní literatura					
<p>Povinná:</p> <ul style="list-style-type: none"> • CLEGG, STEWART. <i>Power and organizations</i>. London: SAGE, 2006, 486 s. ISBN 1-4462-3449-5. • EDGELL, STEPHEN, GOTTFRED, HEIDI, GRANTNER, EDWARD (EDS.). <i>The Sage Handbook of the Sociology of Work and Employment</i>. London: Sage, , 1066 s. ISBN 1-78684-081-2. • POOLE, MARSHALL SCOTT, VAN DEN VEN, ANDREW H. (EDS.). <i>The Oxford Handbook of Organizational Change and Innovation</i>. Oxford: Oxford University Press, 2021, 960 s. ISBN 9780198845973. <p>Doporučená:</p> <ul style="list-style-type: none"> • BEK, TOMÁŠ. Práce za pokladnou: Flexibilní organizace v supermarketech a prekarizace práce. In <i>Sociologický časopis/Czech Sociological Review</i> . 55 (2019): 61-86. • BRINT, STEVEN. <i>In an age of experts: The changing role of professionals in politics and public life</i>. Princeton: Princeton University Press, 1994, 288 s. ISBN 9780691026077. • EZZEDINE, PETRA. <i>Migrantky a nájemná práce v domácnosti v České republice</i>. Praha: Sdružení pro integraci a migraci, 2014, 82 s. ISBN 8026068947. • FOUCAULT, MICHEL. <i>Archeologie vědení</i>. Praha: Herrmann a synové, 2016, 320 s. ISBN 978-80-87054-43-7. • FOURNIER, VALÉRIE. The appeal to “professionalism” as a disciplinary mechanism. In <i>The Sociological Review</i>. 47 (1999): 280-307. • FRIEDSON, ELIOT. <i>Professionalism: The third logic</i>. Chicago: The University of Chicago Press, 2001, 240 s. ISBN 9780226262031. • HRUBEC, MAREK, BRABEC, MARTIN, MINÁŘOVÁ. <i>Základní příjem ve světě: Argumenty, experimenty, dějiny</i>. Praha: Epoque, 2021, 136 s. ISBN 978-80-278-0031-5. • MERTL, JIŘÍ. <i>Přerodělování welfare: Nástroj pomoci, nebo kontroly?</i>. Praha: Doplněk, 2017, 244 s. ISBN 978-80-7239-332-9. • WEBER, MAX. <i>Metodologie, sociologie a politika</i>. Praha: OIKOYMENH, 2009, 351 s. ISBN 978-80-7298-389-6. 					
Doplňující informace					
Doplňující informace (nad rámec uváděných údajů)					

B-III – Charakteristika studijního předmětu					
Název studijního předmětu	Současné etické teorie v rámci oborové (profesní) etiky				
Typ předmětu	neprofilující povinný				
Rozsah studijního předmětu	hodiny/semestr 0/10	doporučený ročník / semestr	1 /	Dvousemestrální předmět	ne
Způsob ověření studijních výsledků	zkouška		Podoba výuky	samostatná práce	
Další požadavky na studenta					
Vyučující	doc. MUDr. Iva Holmerová, Ph.D. doc. PhDr. Iva Poláčková Šolcová, Ph.D. prof. PhDr. Vasil Gluchman, CSc.				
Stručná anotace předmětu					
<p>Základním cílem je seznámit studenty s nejvýznamnějšími současnými etickými teoriemi, které jsou využívány v rámci aplikované etiky. Nejčastějším filosoficko-etickým metodologickým východiskem řešení etických a morálních problémů v jednotlivých oblastech aplikované etiky je v současnosti deontologická etika, dále je to utilitarismus i s jeho variantami konsekencialismu, a také etika ctnosti. K méně častým východiskům lze zařadit například existencialistickou etiku, feministickou etiku, postmoderní etiku, případně další. Důraz je kladen na rozvíjení teoreticky a metodologicky ukotvených znalostí jednotlivých východisek při kritické reflexi a řešení etických dilemat v rámci různých profesí. Hlavním cílem je vytvořit filosoficko-etický metodologický základ v podobě hodnot, principů, pravidel a norem založených na některé z uvedených etických teorií, jako předpoklad pro jejich uplatnění při řešení konkrétních teoretických i praktických problémů ve zvolené oblasti aplikované etiky</p>					
Studijní literatura					
<p>Povinná:</p> <ul style="list-style-type: none"> • GLUCHMAN, VASIL; DOKULIL, MILOŠ. <i>Súčasné etické teorie (Etika II.)</i>. Prešov: PVT, 1998, 248 s. ISBN 80-88859-14-X. • ČAPEK, JAKUB, A KOL.. <i>Přístupy k etice III</i>. Praha: Filosofía, 2017, 360 s. ISBN 978-80-7007-482-4. • REMIŠOVÁ, ANNA, (ED.). <i>Dejiny etického myslenia v Európe a USA</i>. Bratislava: Kalligram, 2008, 894 s. ISBN 978-80-8101-103-0. <p>Doporučená:</p> <ul style="list-style-type: none"> • BANKS, SARAH. <i>Ethics and values in social work</i>. London: Palgrave, 2020, 278 s. ISBN 978-0-230-30017-0. • LAFOLLETTE, HUGH, PERSSON, INGVAR, (EDS.). <i>The Blackwell Guide to Ethical Theory</i>. Malden: Wiley-Blackwell, 2013, 505 s. ISBN 978-1-444-33009-0. • SINGER, PETER (ED.). <i>A companion to ethics</i>. Oxford ; Cambridge: Blackwell, 1994, 565 s. ISBN 0-631-18785-5. 					
Doplňující informace					
Doplňující informace (nad rámec uváděných údajů)					

C-I - Personální zabezpečení							
Vysoká škola	Univerzita Karlova						
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií						
Název studijního programu	Aplikovaná etika						
Jméno a příjmení	Aleš Novák				Tituly	doc. Mgr. Ph.D.	
Rok narození	1975						
Typ vztahu k UK	UK	PP	rozsah	40	do kdy	na dobu neurčitou	
Typ vztahu k akreditující fakultě	FHS	PP	rozsah	40	do kdy	na dobu neurčitou	

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných vysokých školách		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah

Současná působení v jiných institucích (mimo VŠ)			
Stát	Název a sídlo (obec) zaměstnavatele	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu			
Člen OR	Ano	Školitel	Ano

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
docent	filozofie	2009	Univerzita Palackého v Olomouci
doktor	Kmenový obor: Antropologie	2007	Univerzita Karlova v Praze, Fakulta humanitních studií
magistr	Filozofie	1999	Univerzita Karlova v Praze, Filozofická fakulta
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	Univerzita Karlova, Fakulta humanitních studií	docent	1/2009	dosud	PP
Česká republika	Univerzita Karlova, Fakulta humanitních studií	asistent, odborný asistent	1/2001	3/2009	PP
Česká republika	Vysoká škola chemie ko-technologická v Praze	asistent	9/1999	1/2001	JPP

Zkušenosti s vedením závěrečných prací (obhájených za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - Univerzita Karlova	9	20	0	11

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)					
Škola	Garant	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	oboru		Aplikovaná etika	PhD	od 10.09.2020

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
filozofie	2009	Univerzita Palackého v Olomouci

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ

Ohlasy publikací / H index	Web of Science	28	Scopus		ostatní	1220

Nejvýznamnější publikační činnost (za posledních 10 let)

část knihy NOVÁK A. Bleibendes Weilen als Bestimmung des Anwesens bei Heidegger. In VON HERRMANN F., Heidegger Studies / Heidegger Studien. Berlin: Duncker & Humblot, 2014, s. 159-176. ISBN 978-3-428-14357-3.

NOVÁK A.. *Věčný návrat téhož*. Praha: Togga, 2015, 388 s. ISBN 978-80-7476-085-3.

část knihy NOVÁK A. Tyranei der Linie. In NITSCHKE M., Image in Space. Nordhausen: Verlag Traugott Bautz, 2015, s. 17-29. ISBN 978-3-88309-985-9.

článek v časopise NOVÁK A. Der Begriff Austrag als Bestimmung des Seins bei Martin Heidegger. *Phänomenologische Forschungen*, 2015, vol. 39, s. 205-216. ISSN 0342-8117.

část knihy NOVÁK A. Myslet bolest nikoli lidsky, nýbrž člověka bolestivě : K Heideggerovu pojednání Über den Schmerz. In PELCOVÁ N., KVĚTOŇOVÁ L., Emocionalita ve výchově prizmatem filosofické, psychologické a speciálněpedagogické reflexe : inkluzivní škola. Praha: Univerzita Karlova, Pedagogická fakulta, 2021, s. 41-55. ISBN 978-80-7603-242-2.

část knihy NOVÁK A. Cesty, nikoli díla. In DAŇKOVÁ Z., KANÓCZ R., Mosty a řeka : sborník Jiřímu Michálkovi k 80. narozeninám. Červený Kostelec: Pavel Mervart, 2021, s. 227-247. ISBN 978-80-7465-464-0.

část knihy NOVÁK A. Pokus o fenomenologickou interpretaci významu barev v Traklově básni Žalm. In NOVOTNÝ J., Ročenka pro fenomenologii a filosofický výzkum. Praha: Togga, 2020, s. 137-154. ISBN 978-80-7476-200-0.

článek v časopise NOVÁK A. Edmund Husserl Artikel Phänomenologie für Encyclopaedia Britannica. *Teorie vědy / Theory of Science*, 2019, vol. 41, s. 111-131. ISSN 1210-0250.

článek v časopise NOVÁK A. Geschick der Freiheit. *Heidegger Studies*, 2018, vol. 34, s. 191-205. ISSN 0885-4580.

Nejvýznamnější tvůrčí činnost nebo další profesní činnost vztahující se ke studijnímu programu

Významné granty a projekty

Název: Text a obraz ve fenomenologii a sémiotice, Program: Programy Progres, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2017 - 31.12.2021

Název: Příspěvky k německé a francouzské filosofii, Program: Projekty specifického vysokoškolského výzkumu na UK, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2014 - 31.12.2014

Název: Fenomenologie a sémiotika, Program: Programy rozvoje vědních oblastí na Univerzitě Karlově, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.07.2012 - 31.12.2016

Název: Centrum fenomenologického výzkumu, Program: Univerzitní výzkumná centra UNCE, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2012 - 31.12.2016

Působení v zahraničí

Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do
------	----------------------------	------------------	-------

Další formy zahraniční spolupráce

Doplňující informace

C-I - Personální zabezpečení							
Vysoká škola	Univerzita Karlova						
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií						
Název studijního programu	Aplikovaná etika						
Jméno a příjmení	Ladislav Benyovszky	Tituly	doc. PhDr. CSc.				
Rok narození	1958						
Typ vztahu k UK	UK	PP	rozsah	40	do kdy	na dobu neurčitou	
Typ vztahu k akreditující fakultě	FHS	PP	rozsah	40	do kdy	na dobu neurčitou	

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných vysokých školách		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah

Současná působení v jiných institucích (mimo VŠ)			
Stát	Název a sídlo (obec) zaměstnavatele	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu			
Člen OR	Ano	Školitel	Ano

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
docent	filozofie	2001	Univerzita Palackého v Olomouci
kandidát věd	Filozofie	1992	Filozofická fakulta UK V Praze
doktor filozofie	Filozofie	1986	Filozofická fakulta UK v Praze
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	FHS UK	odborný asistent, vedoucí modulu, proděkan, děkan, vyučující	2000	dosud	PP
Česká republika	FF UK	odborný asistent pro obor filosofie	1992	2001	PP
Česká republika	VŠE Praha	asistent, odborný asistent pro obor logika	1984	1992	PP

Zkušenosti s vedením závěrečných prací (obhájených za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - Univerzita Karlova	18	8	0	15

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)					
Škola	Garant	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	SP	Humanitní studia		Bc	20.07.2000 - 27.10.2011
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	SP	Filozofie		PhD	od 15.01.2014
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	SP	Filozofie		PhD	od 15.01.2014
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	SP	Filozofie		PhD	od 15.01.2014
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	oboru		Německá a francouzská filozofie	PhD	od 02.04.2014

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
filozofie	2001	Univerzita Palackého v Olomouci

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ

Ohlasy publikací / H index	Web of Science	2	Scopus		ostatní	78

Nejvýznamnější publikační činnost (za posledních 10 let)

část knihy BENYOVSZKY L., PĚTOVÁ M. *Obrazotvornost v myšlení Martina Heideggera*. In *Obrazotvornost v dějinách evropské filosofie*. Praha: TOGGA, 2013, s. 313-345. ISBN 978-80-7476-041-9.

část knihy BENYOVSZKY L. *Květina úst (Die Blume des Mundes): Poznámka k jednomu z problémů pozdního Heideggerova výzkumu řeči*. In BENYOVSZKY L., *Ročenka pro filosofii a fenomenologický výzkum*. Praha: Togga, 2015, s. 135-146. ISBN 978-80-7476-096-9.

NOVÁK A., BENYOVSZKY L., ŠENOVSKÝ J., KRUŽÍKOVÁ J., PETŘÍČKOVÁ T., VÁŠA O., VON HERRMANN F.. *Ročenka pro filosofii a fenomenologický výzkum 4*. Praha: Togga, 2014, 188 s. ISBN 978-80-7476-061-7.

BENYOVSZKY L.. *Světásvit*. Praha: Togga, 2015, 172 s. ISBN 978-80-7476-088-4.

BENYOVSZKY L.. *Jest duše cizinkou na této zemi*. Praha: Togga ve spolupráci s Fakultou humanitních studií UK, 2017, 115 s. ISBN 978-80-7476-123-2.

BENYOVSZKY L., NOVOTNÝ J., PĚTOVÁ M.. *Tři studie k problému naladění (Stimmung)*. Praha: TOGGA, 2014, 162 s. ISBN 978-80-7476-077-8.

NOVÁK A., KRUŽÍKOVÁ J., BENYOVSZKY L., MAREK J., TRAWNY P., ZABOROWSKI H.. *Heidegger v dialogu: Nové perspektivy interpretace myšlení Martina Heideggera*. Praha: Togga, 2014, 210 s. ISBN 978-80-7476-047-1.

část knihy BENYOVSZKY L. *Poznámka k Heideggerovu konceptu duchovní noci*. In BENYOVSZKY L., *Bůh a božství v německém filosofickém myšlení*. Praha: Togga, 2020, s. 205-224. ISBN 978-80-7571-047-5.

SIKORA O., KRANÁT J., VRABEC M., MATĚJČKOVÁ T., KANÓCZ R., BENYOVSZKY L.. *Bůh a božství v německém filosofickém myšlení*. Praha: Togga, 2020, 235 s. ISBN 978-80-7476-183-6.

část knihy BENYOVSZKY L. *Slunečné oko (sonnenhafte Auge)*. In HORSKÝ J., MARTINEC NOVÁKOVÁ L., POKORNÝ V., *Antropologie smyslů*. Praha: Togga, 2019, s. 43-54. ISBN 978-80-7476-162-1.

NOVOTNÝ J., VÝRAVSKÝ V., KVAPIL M., KRUŽÍK J., DUBOVEC M., TIMINGERIU F., BENYOVSZKY L.. *Země a svět v uměleckém díle. K Heideggerovu pojednání Der Ursprung des Kunstwerkes*. Praha: Togga, 2019, 293 s. ISBN 978-80-7476-172-0.

Nejvýznamnější tvůrčí činnost nebo další profesní činnost vztahující se ke studijnímu programu

Benyovszky a kol., *Úvod do filosofického myšlení*, Čeněk, Plzeň, 2007, ISBN 978-80-7380-040-6

Významné granty a projekty

Název: Centrum fenomenologického výzkumu, Program: Univerzitní výzkumná centra UNCE, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2012 - 31.12.2016

Název: Text a obraz ve fenomenologii a sémiotice, Program: Programy Progres, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2017 - 31.12.2021

Název: Fenomenologie a sémiotika, Program: Programy rozvoje vědních oblastí na Univerzitě Karlově, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.07.2012 - 31.12.2016

Působení v zahraničí

Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do
------	----------------------------	------------------	-------

Další formy zahraniční spolupráce

Doplňující informace

C-I - Personální zabezpečení						
Vysoká škola	Univerzita Karlova					
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií					
Název studijního programu	Aplikovaná etika					
Jméno a příjmení	Monika Bosá	Tituly	doc. Ph.D.			
Rok narození	1974					
Typ vztahu k UK	UK	PP	rozsah	40	do kdy	09/2023
Typ vztahu k akreditující fakultě	FHS	PP	rozsah	40	do kdy	09/2023

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných vysokých školách		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah

Současná působení v jiných institucích (mimo VŠ)			
Stát	Název a sídlo (obec) zaměstnavatele	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu			
Člen OR	Ne	Školitel	Ne

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
docent	sociální práce	2014	Prešovská univerzita, Prešov
doktor	Pedagogika	2009	Univerzita Komenského, Bratislava
magistr	Historie / Filozofie	1998	Univerzita Komenského, Bratislava
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek

Zkušenosti s vedením závěrečných prací (obhájěných za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Slovenská republika - Prešovská Univerzita V Prešove	21	30	0	0
Česká republika - Univerzita Karlova	0	1	0	0

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)					
Škola	Garant	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
sociální práce	2014	Prešovská univerzita, Prešov

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
-------------------------	----------------------	---------------------

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ
--	--------------	--------------------	---------------------

Ohlasy publikací / H index	Web of Science	Scopus	ostatní
			1010

Nejvýznamnější publikační činnost (za posledních 10 let)
<p>MIŠKOLCI, Jozef, Dávid BOSÝ, Adriana JESENKOVÁ, Monika BOSÁ (5%) a Katarína MINAROVÍČOVÁ, 2019. Young people's attitudes toward sex education as their human right in Slovakia [electronic], In: ex Education [electronic] : Sexuality, society and learning. Abington, s. 1 – 16. ISSN ISSN 1472-0825. Dostupné na: https://www.tandfonline.com/doi/full/10.1080/14681811.2019.1668760</p> <p>BOSÁ, Monika, 2014. Feminizmy v sociálnej práci. Prešov: Filozofická fakulta PU. ISBN 978-80-555-0953-2.</p> <p>BOSÁ, Monika, 2013. Feministické korene sociálnej práce. Prešov: Filozofická fakulta PU, ISBN 978-80-555-0952-5 (print), ISBN 978-80-555-0775-0 (elektronicky), 86 s., Dostuné aj [online] na: .</p> <p>BOSÁ, Monika (70%), Katarína MINAROVÍČOVÁ, Dávid BOSÝ a Lenka KRIŠTOFOVÁ, 2013. Rodové štúdiá v sociálnej práci. Prešov: Filozofická fakulta Prešovskej univerzity v Prešove. ISBN 978-80-555-0954-9.</p> <p>ŠOLTÉSOVÁ, D., M. BOSÁ a BALOGOVÁ, B. 2016. Terapeutické inšpirácie v socioterapiu. Gestalt terapia – Feministická terapia – Rodinná terapia V. Satirovej. Prešov: Vydavateľstvo Prešovskej univerzity. ISBN 978-80-555-1732-2.</p> <p>BALOGOVÁ, Beáta, Monika BOSÁ (24%) a kol. 2017. Kompendium pre štúdium sociálnej práce. Vybrané kazuistiky. Prešov: A-print s.r.o. ISBN 978-80-89721-26-9.</p>

<p>Nejvýznamnější tvůrčí činnost nebo další profesní činnost vztahující se ke studijnímu programu</p> <p>SPOLUAUTORKA Regionálneho akčného plánu na prevenciu násilia na ženách pre Prešovský samosprávny kraj - v rámci projektu realizovaného Inštitútom pre výskum práce a rodiny (MPSVaR SR): 2019</p> <p>ODBORNÁ KONZULTANTKA pre Prešovský kraj v národnom projekte Inštitút rodovej rovnosti (2010 - 2013)</p> <p>ODBORNÁ HODNOTITEĽKA projektov v rámci výzvy Domáce a rodovo podmienené násilie – výzva DGV 02 a 03 – Úrad vlády SR (Sekcia bilaterálnych finančných nástrojov, Odbor grantov EHP a Nórska) (2015)</p> <p>EVALUÁTORKA PROGRAMU SK09 DOMÁCE A RODOVO PODMIENENÉ NÁSILIE – Úrad vlády SR (Sekcia bilaterálnych finančných nástrojov, Odbor grantov EHP a Nórska)(2017)</p>

<p>Významné granty a projekty</p> <p>VEGA 1/0927/14 Aspekty profesionalizácie canisterapie v kontexte teórie sociálnej práce: výskumníčka, analytička</p> <p>APVV 15-0234 Sexuálna výchova v kontexte etiky starostlivosti; doba riešenia: 2016 – 2019: autorka projektu a hlavná riešiteľka</p> <p>VEGA 1/0710/11 „Maskulinity a femininity vo feminizovaných odboroch“ (hlavná riešiteľka)</p> <p>APVV-0726-07 „CREdu: Rodová rovnosť v prostredí stredných odborných škôl na Slovensku“ : výskumníčka, analytička</p> <p>DGV01001 Národný projekt Koordinačno-metodické centrum pre rodovo podmienené a domáce násilie, doba riešenia: 2015 – 2017: výskumníčka, expertka pre prevenciu rodovo podmieneného násilia</p>
--

Působení v zahraničí			
Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do
Spojené státy americké	Jane Addams College of Social Work, UIC Chicago	lektorka (seminár: Violence against Women from the Feminist Perspective in Social Work in Slovakia)	24.2.2015

<p>Další formy zahraniční spolupráce</p> <p>členka Gender Education Association</p> <p>- organizácia konferencie s pozvanou hlavnou referujúcou prof. Gaby Weiner - Honorary Professor, Edinburgh University; Associate Member, Centre for Equalities and Social Justice, University of Sunderland, UK (v rámci projektu APVV-0726-07 CREdu: Rodová rovnosť v prostredí stredných odborných škôl na Slovensku, záverečná konferencia realizovaná v Bratislave: 2010)</p> <p>- organizácia konferencie s pozvanou hlavnou referujúcou Sharon Lamb, EdD., PhD., profesorka psychológie na Massachusetts University Boston (v rámci projektu APVV 15-0234 Sexuálna výchova v kontexte etiky starostlivosti, záverečný seminár konaný v Bratislave: 2019)</p>

<p>Doplňující informace</p>

C-I - Personální zabezpečení							
Vysoká škola	Univerzita Karlova						
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií						
Název studijního programu	Aplikovaná etika						
Jméno a příjmení	Lily Císařovská				Tituly	Mgr.	
Rok narození	1952						
Typ vztahu k UK	UK	PP	rozsah	40	do kdy	na dobu neurčitou	
Typ vztahu k akreditující fakultě	FHS	PP	rozsah	40	do kdy	na dobu neurčitou	

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných vysokých školách		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah

Současná působení v jiných institucích (mimo VŠ)			
Stát	Název a sídlo (obec) zaměstnavatele	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu			
Člen OR	Ne	Školitel	Ne

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
magistr	Společenské vědy (dvouoborové)	1975	Univerzita Karlova, Filozofická fakulta
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	IZV - od roku 2000 FHS	IZV (dříve), komunikativní modul (interní od roku 2008)	1992	dosud	PP
Česká republika	VUSTE	externí pracovnice	1976	1987	JPP
Česká republika	UNIDO	externí pracovnice	1976	1987	JPP
Česká republika	SKF	externí pracovnice	1976	1987	JPP
Česká republika	Ministerstvo všeobecného strojírenství,	externí pracovnice	1976	1987	JPP
Česká republika	ČKD	externí pracovnice - sekce pro výuku	1976	1987	JPP
Česká republika	ministerstvo těžkého průmyslu	externí pracovnice	1976	1987	JPP
Česká republika	Melantrich	externí pracovnice	1976	1987	JPP

Zkušenosti s vedením závěrečných prací (obhájených za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - Univerzita Karlova	5	1	0	0

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)					
Škola	Garant	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ

Ohlasy publikací / H index	Web of Science	Scopus	ostatní

Nejvýznamnější publikační činnost (za posledních 10 let)
část knihy CÍSAŘOVSKÁ L., BOUŠKOVÁ S. Projevy marginalizace jazyka na pozadí češtiny. In Paměť - národ - menšiny - marginalizace - identity I. Praha: FHS UK, 2013, s. 221-232. ISBN 978-80-87398-43-2.
Císařovská, Lily: Některé aspekty nivelizace současné češtiny, aneb čeština prizmatem evropského vlivu.

Nejvýznamnější tvůrčí činnost nebo další profesní činnost vztahující se ke studijnímu programu

Překlady:

- Baileyová, Alice A.: Nedokončený životopis. Praha. 2004.
- Baileyová, Alice A.: Dopisy o okultní meditaci. Praha. 1998.
- Cade, Jared: Agatha Christie jedenáct dní nezávěsná. Praha. 2012.
- Castaneda, Carlos: Cesta do Ixtlanu. Praha. 2000.
- Castaneda, Carlos: Dar orla. Praha. 1997.
- Castaneda, Carlos: Oddělená skutečnost. Praha. 2003.
- Castaneda, Carlos: Příběhy síly. Praha. 1996.
- Castaneda, Carlos: Síla ticha. Praha. 1999.
- Castaneda, Carlos: Umění snít. Praha. 1998.
- Castaneda, Carlos: Vnitřní oheň. Praha. 1998.
- Dalajlama, J.S.: Dalajlamova knížka o mystice. Základy učení. Praha. 2017.
- Fosslien, Liz; Duffy, Mollie W.: Hlavně v pohodě. Emoce v práci. Praha. 2020.
- Halevi, Z'ev ben Shimon: Vesmír v kabale. Praha: Volvox Globator. 2017.
- Krishnamurti, Jiddu: Svoboda na počátku i na konci. Praha. 2013.
- Krishnamurti, Jiddu: Tázání po nemožném. Praha. 1994.
- Kushner, Lawrence: Ze skály med. Praha. 2012.
- Myra, Jaya J.: Vibrační léčení. Praha. 2018
- Ovason, David: Dvě Jezulátka. Dva Ježíšové v literatuře a umění. Praha: Mladá fronta. 2009.
- Ruiz, Jose: Šamanský váček. Obřady pro osobní transformaci. Praha. 2020.
- Salzbergová, Sharon: Právě štěstí. Praha. 2012.
- Shanahan, Daniel: O zrodu a vývoji individualismu. Praha. 2015.
- Shoshana, Brenda: Židovská dharma. Praha. 2010.
- Sluyter, Dean: Přirozená meditace. Praha. 2017.
- Thich Nhat Hanh: Umění sdílet. Praha. 2015.
- Tomas: Příslib síly. Průvodce k dílu Carlose Castanedy. Praha. 2007.
- Tuccillo, Dylan; Zeisel, Jared; Peisel, Thomas: Průvodce lucidním sněním. Praha 2015.
- Blechová, Lenka: Jewish Credit Trading in the Late Middle Ages: Kroměříž and Olomouc (1353-1417). Praha. 2014.

Významné granty a projekty
Název: Kulturní, sociální a historická antropologie, Program: Programy rozvoje vědních oblastí na Univerzitě Karlově, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.07.2012 - 31.12.2016
Název: Antropologická bádání v rámci přírodních, humanitních a historických věd, Program: Programy Progres, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2017 - 31.12.2021

Působení v zahraničí			
Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do

Další formy zahraniční spolupráce

Doplňující informace

C-I - Personální zabezpečení							
Vysoká škola	Univerzita Karlova						
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií						
Název studijního programu	Aplikovaná etika						
Jméno a příjmení	Jakub Češka				Tituly	doc. Mgr. Ph.D.	
Rok narození	1971						
Typ vztahu k UK	UK	PP	rozsah	40	do kdy	na dobu neurčitou	
Typ vztahu k akreditující fakultě	FHS	PP	rozsah	40	do kdy	na dobu neurčitou	

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných vysokých školách		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah

Současná působení v jiných institucích (mimo VŠ)			
Stát	Název a sídlo (obec) zaměstnavatele	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu			
Člen OR	Ne	Školitel	Ano

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
docent	teorie literatury	2014	Univerzita Palackého v Olomouci, Filozofická fakulta
doktor	Dějiny české literatury a teorie literatury	2004	Univerzita Karlova v Praze, Filozofická fakulta
magistr	Učitelství všeobecně vzdělávacích předmětů pro základní školy a střední školy - matematika / Učitelství všeobecně vzdělávacích předmětů pro základní školy a střední školy - základy společenských věd	1998	Univerzita Karlova v Praze, Pedagogická fakulta
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	FHS UK	vyučující	2001	dosud	PP

Zkušenosti s vedením závěrečných prací (obhájených za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - Univerzita Karlova	22	15	0	5

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)					
Škola	Garant	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	oboru		Studia mediální komunikace	Mgr	

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
teorie literatury	2014	Univerzita Palackého v Olomouci, Filozofická fakulta

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ

Ohlasy publikací / H index	Web of Science	6	Scopus	2	ostatní	83

Nejvýznamnější publikační činnost (za posledních 10 let)
článek v časopise ČEŠKA J. La leçon de l'art du roman de Vančura. <i>Inter - textes</i> , 2020, vol. 20, s. 21-34. ISSN 2241-1186.
článek v časopise ČEŠKA J. K variantnosti Hlučné samoty. <i>Česká literatura</i> , 2016, vol. 64, s. 696-730. ISSN 0009-0468.
článek v časopise ČEŠKA J. Moc bezmocných jako legitimizační vyprávění. <i>Miscellanea Posttotalitariana Wratislaviensia</i> , 2015, vol. 2015, s. 157-169. ISSN 2353-8546.
článek v časopise ČEŠKA J. Fukusukeino Sakka Kara Hrabal No Šiteki Sekaino Džuten He. <i>Renikusa</i> , 2021, vol. 13, s. 44-79. ISSN 2187-0535.
článek v časopise ČEŠKA J. Poslední román Milana Kundery jako reflexe, reinterpretace a pointa svébytné autorské poetiky. <i>Česká literatura</i> , 2019, vol. 67, s. 170-187. ISSN 0009-0468.
ČEŠKA J.. <i>Bohumil Hrabal - autor v množném čísle</i> . Brno: Host, 2018, 290 s. ISBN 978-80-7577-437-8.
článek v časopise ČEŠKA J. Roland Barthes a Václav Havel jako spiklenci literatury : k principu literární přesvědčivosti. <i>World Literature Studies</i> , 2018, vol. 10, s. 69-79. ISSN 1337-9275.

Nejvýznamnější tvůrčí činnost nebo další profesní činnost vztahující se ke studijnímu programu

Významné granty a projekty

Působení v zahraničí			
Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do

Další formy zahraniční spolupráce

Doplňující informace

C-I - Personální zabezpečení							
Vysoká škola	Univerzita Karlova						
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií						
Název studijního programu	Aplikovaná etika						
Jméno a příjmení	Marie Dohnalová	Tituly	doc. Ing. CSc.				
Rok narození	1955						
Typ vztahu k UK	UK	PP	rozsah	40	do kdy	na dobu neurčitou	
Typ vztahu k akreditující fakultě	FHS	PP	rozsah	40	do kdy	na dobu neurčitou	

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných vysokých školách		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah
Česká republika - VŠE - Fakulta podnikohospodářská	PP	20

Současná působení v jiných institucích (mimo VŠ)			
Stát	Název a sídlo (obec) zaměstnavatele	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu			
Člen OR	Ano	Školitel	Ano

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
docent	veřejná ekonomika a služby	2007	Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici
kandidát věd	marxisticko leninská sociologie	1984	Univerzita Karlova, Filosofická fakulta
inženýr	Národohospodářské plánování	1978	Vysoká škola Ekonomická, fak. národohospodářská
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	Vysoká škola ekonomická v Praze, Fakulta podnikohospodářská	docent	2021	dosud	PP
Česká republika	Univerzita Karlova, Fakulta humanitních studií	docent	1996	dosud	PP
Česká republika	Vysoká škola hotelová v Praze 8, spol. s r.o.	docent	2016	2020	PP
Česká republika	Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích, Zdravotně sociální fakulta	docent	2015	2016	PP
Česká republika	Metropolitní univerzita Praha, o.p.s.	docent	2008	2011	PP
Česká republika	Univerzita Karlova, Filozofická fakulta	odborný asistent	1978	1992	PP

Zkušenosti s vedením závěrečných prací (obhájených za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	22	73		8

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)					
Škola	Garant	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	SP	Studia občanské společnosti		NM gr	od 22. 05. 2019 - 22. 05. 2029
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	SP	Studia občanského sektoru		PhD	16. 07. 2018 - 16. 7. 2028
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	oboru		Studia občanského sektoru	Mgr	od 22.12.2006
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	oboru		Studia občanského sektoru	PhD	od 02.04.2014
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	oboru		Studia občanského sektoru	Mgr	od 06.10.2010

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
veřejná ekonomika a služby	2007	Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
-------------------------	----------------------	---------------------

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ
--	--------------	--------------------	---------------------

Ohlasy publikací / H index	Web of Science	39	Scopus	3	ostatní	501
----------------------------	----------------	----	--------	---	---------	-----

Nejvýznamnější publikační činnost (za posledních 10 let)

DOHNALOVÁ, Marie - LEGNEROVÁ, Kateřina. Corporate social responsibility as a new approach to the employees' satisfaction. In: LÖSTER, Tomáš - PAVELKA, Tomáš. The 12th International Days of Statistics and Economics. 1 vyd. Slaný: Libuše Macáková, MELANDRIUM, 2018, 2018, 1, s. 373-382. ISBN 978-80-87990-14-8.

část knihy LEGNEROVÁ K., DOHNALOVÁ M., CIEPELEWSKA-KOWALIK A., VIDOVIČ D., KISS J., LÁSZLÓ H. The influence of historical and institutional legacies of post-socialist regimes on the present-day social enterprises in Central and Eastern Europe. In . Liege: , 2017, s. -. ISBN .

část knihy HRABĚTOVÁ J., DALY J., DOHNALOVÁ M., MCCABE S. INNOVATIVE MEASUREMENT OF SOCIAL VALUE BLENDING THE PUBLIC, PRIVATE AND THIRD SECTORS IN THE UK. In LUKEŠ M., Innovation Management, Entrepreneurship and Corporate Sustainability. Praha: Vysoká škola ekonomická v Praze, Nakladatelství Oeconomica, 2016, s. 247-257. ISBN 978-80-245-2153-4.

část knihy DOHNALOVÁ M., LEGNEROVÁ K. SOURCES OF FUNDING FOR SOCIAL ENTERPRISES. In LOSTER T., PAVELKA T., 10th International Days of Statistics and Economics. Praha: Libuše Macáková, Melandrium, 2016, s. 364-371. ISBN 978-80-87990-10-0.

DOHNALOVÁ M., DEVEROVÁ L., LEGNEROVÁ K., POSPÍŠILOVÁ T.. *Lidské zdroje v sociálních podnicích* . Praha: Wolters Kluwer ČR, a.s., 2015, 185 s. ISBN 978-80-7552-060-9.

DOHNALOVÁ M., LEGNEROVÁ K., HRABĚTOVÁ J., ŠLECHTOVÁ V., GURI D.. *Social Enterprise in the Czech Republic* . Liege: Centre d'Economie Sociale H EC Management School, University of Liege, 2015, 30 s. ISBN 0-000-00000-0.

DOHNALOVÁ M., ŠUBRT T., DVOŘÁKOVÁ Z.. *Metodika tvorby CSR reportů firem a organizací* . Sedlčany: Ústav personalistiky, 2018, 96 s. ISBN 978-80-906064-7-0.

část knihy LEGNEROVÁ K., DOHNALOVÁ M. Support of Social Enterprises in the Czech Republic from the European Structural Funds. In 6th EMES International Research Conference on Social Enterprise - Social enterprise for sustainable societies. Louvain: EMES international research network, 2017, s. -. ISBN 0-000-00000-0.

část knihy LEGNEROVÁ K., DOHNALOVÁ M. INNOVATIONS IN MANAGEMENT OF SOCIAL ENTERPRISES. In LUKEŠ M., Proceedings of the 4th International Conference IMECS. Praha: Vysoká škola ekonomická v Praze, Nakladatelství Oeconomica, 2016, s. 395-405. ISBN 978-80-245-2153-4.

LEGNEROVÁ K., DOHNALOVÁ M.. *Výzkum sociálních podniků v ČR - 2015* . Praha: Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, v.v.i., 2016, 146 s. ISBN 978-80-7416-247-3.

Nejvýznamnější tvůrčí činnost nebo další profesní činnost vztahující se ke studijnímu programu

DOHNALOVÁ, M. et al. Social Enterprise in the Czech Republic: Heritage and New Developments. In: Defourny, J., Nyssens, M. (eds.) Social Enterprise in Central and Eastern Europe. Theory, Models and Practice. New York: Routledge 2021. ISBN 9780367342197. DOHNALOVÁ, M. ICSEM: International Comparative Social Enterprise Models. EMES Research Network. Řešitelka, 2012-2017. ŠUBRT, T., DOHNALOVÁ, M., DVOŘÁKOVÁ, Z....et al. RECESERA - reporting a monitoring CSR. Certifikovaná metodika. 2017. DOHNALOVÁ, M., MUHIČ-DIZDAREVIĆ S. SEiSMiC: Societal Engagement in Science, Mutual Learning in Cities. Řešitelka 7. rámcového programu EU, 2013-2016.

DOHNALOVÁ, M. Společenská odpovědnost univerzit. MŠMT ČR. Spoluřešitelka projektu ČZU a VŠE, 2014.

Významné granty a projekty

Název: Zvyšování flexibility absolventů oboru Studia občanského sektoru, Program: Operační program Praha - Adaptabilita, Nositel: UK, Poskytovatel: Evropská unie, Trvání projektu: 01.11.2010 - 30.04.2013

Název: Výzkum sociálních a environmentálních inovací, Program: Projekty specifického vysokoškolského výzkumu na UK, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2015 - 31.12.2015

Název: Aktuální otázky environmentálního a organizačního výzkumu, Program: Projekty specifického vysokoškolského výzkumu na UK, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2013 - 31.12.2013

Název: Sociální inovace, sociální práce a marginalizované skupiny, Program: Projekty specifického vysokoškolského výzkumu na UK, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2020 - 31.12.2022

Název: Interdisciplinární sociální vědy, Program: Programy rozvoje vědních oblastí na Univerzitě Karlově, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.07.2012 - 31.12.2016

Název: RECESERA – reporting a monitoring CSR, Program: Program na podporu aplikovaného společenskovedního výzkumu a experimentálního vývoje OMEGA, Nositel: UK, Poskytovatel: Technologická agentura České republiky, (ID projektu: TD03000146), Trvání projektu: 01.01.2016 - 31.12.2017

Název: SEiSMiC - Societal Engagement in Science, Mutual Learning in Cities, Program: 7.rámcový program EU pro výzkum a vývoj (7.RP), Nositel: AIT, Poskytovatel: Evropská unie, Trvání projektu: 29.10.2013 - 28.10.2016

Název: Kultura a společnost, Program: Programy Progres, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2017 - 31.12.2021

Název: Výzkum sociálních a environmentálních inovací, Program: Projekty specifického vysokoškolského výzkumu na UK, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2017 - 31.12.2019

Působení v zahraničí

Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do
Slovenská republika	Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici	odborný asistent	2004-2006

Další formy zahraniční spolupráce

Zastoupení České republiky v mezinárodním projektu ICSEM - International Comparative Social Enterprise Models (ICSEM) Project 2014-2019); <https://www.iap-socent.be/icsem-project>.

Zastoupení České republiky v mezinárodním projektu COST - CA16206 - Empowering the next generation of social enterprise scholars(20148 dosud); <https://www.cost.eu/actions/CA16206/#tabs|Name:overview>.

Doplňující informace

C-I - Personální zabezpečení						
Vysoká škola	Univerzita Karlova					
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií					
Název studijního programu	Aplikovaná etika					
Jméno a příjmení	Vasil Gluchman	Tituly	prof. PhDr. CSc.			
Rok narození	1959					
Typ vztahu k UK	UK	nemá	rozsah		do kdy	
Typ vztahu k akreditující fakultě	FHS	nemá	rozsah		do kdy	

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných vysokých školách		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah
Slovenská republika - Prešovská Univerzita V Prešove	PP	40

Současná působení v jiných institucích (mimo VŠ)			
Stát	Název a sídlo (obec) zaměstnavatele	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky
Aplikovaná etika (60%)
Současné etické teorie v rámci oborové (profesní) etiky (60%)
Filosofická etika/ Hermeneutická etika (60%)
Dějiny filosofie a etiky (60%)

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu			
Člen OR	Ano	Školitel	Ano

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
kandidát věd			
doktor filozofie			
profesor			
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Slovenská republika	FF PU Prešov	docent	1995	2003	PP
Slovenská republika	FF UPJŠ Prešov	odborný asistent	1983	1995	PP
Slovenská republika	FF PU Prešov	profesor	2003		PP

Zkušenosti s vedením závěrečných prací (obhájených za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Slovenská republika - Prešovská Univerzita V Prešove	5	20	2	15

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)					
Škola	Garant	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
Filozofia	1995	FF UK Bratislava

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
Filozofia	2003	FHV UMB Banská Bystrica

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ

Ohlasy publikací / H index	Web of Science	99	Scopus	38	ostatní	155

Nejvýznamnější publikační činnost (za posledních 10 let)

Philosophical and ethical reflection on Kundera's novel Farewell Waltz. In: Filosofický časopis 2020, 68(1), pp. 111–120 (Slovak). ISSN: 0015-1831

Knowledge and morality in Kundera's novel The Farewell Waltz. In: Studies in East European Thought 2021, doi: 10.1007/s11212-020-09386-y (forthcoming)

Ján Kollár's Thoughts on Capital Punishment. In: Christian Ethics 2021, 34(2), pp. 171–189. doi: 10.1177/0953946820965329 (English). eISSN: 17455235; ISSN: 09539468

Slovak Marxist-Leninist Philosophy on Work: Experience of the Second Half of the 20th Century. In: Studies in East European Thought 2020, 72(1), pp. 43–58, doi: 10.1007/s11212-019-09352-3 (English). ISSN: 0925-9392 (Print) 1573-0948 (Online).

Human Dignity as the Essence of Nussbaum's Ethics of Human Development. In: Philosophia 2019, 47(4), pp. 1127–1140, doi: 10.1007/s11406-0034-2 (English). ISSN: 0048-3893 (Print) 1574-9274 (Online)

Martin Kukučín as a "Practical Philosopher". In: Zeitschrift für Slavische Philologie 2017, 73(1), pp. 141–158 (English). ISSN: 0044-3492 e-ISSN: 2509-7482

Reformation humanist Leonard Stöckel (1510–1560) and the Christian political ethics of Erasmus of Rotterdam. In: Journal of religious history 2016, 40(1), pp. 20–43, doi: 10.1111/1467-9809.12278 (English). ISSN: 1467-9809

Disaster issues in non-utilitarian consequentialism (ethics of social consequences). In: Human Affairs 2016, 26(1), pp. 52–62, doi: 10.1515/humaff-2016-0007 (English). ISSN: 1337-401X

Moral theory and natural, or social disasters. In: Human Affairs 2016, 26(1), pp. 3–7, doi: 10.1515/humaff-2016-0001 (English). ISSN: 1337-401X

On the human body in Igor Kišš's humanized deontology. In: Christian Bioethics 2012, 18(3), pp. 312–324, doi:10.1093/cb/cbs024 (English). ISSN: 1380-3603

Nejvýznamnější tvůrčí činnost nebo další profesní činnost vztahující se ke studijnímu programu

editor of Central European Value Studies, the book series of Brill/Rodopi (Leiden, Holandsko)

member of the Editorial Board and reviewer of Springer journal Medicine, Health Care and Philosophy indexed by Current Contents Connect (Web of Science/Clarivate Analytics)

Editor-in-Chief of De Gruyter journal Ethics & Bioethics (in Central Europe) indexed by Scopus

member of Committee for Bioethics of the Slovak Commission of UNESCO

member of Ethical Committee of the Presov Self-Government Region

Významné granty a projekty
Contemporary Bioethical Debates on Death and Dying (2017–2019), VEGA MŠ SR
Dejiny etického myslenia na Slovensku (1850-1918), KEGA MŠ SR (2019-2021)
Dejiny etického myslenia na Slovensku (16. storočie - polovica 19. storočia), KEGA MŠ SR (2016-2018)
Worlds of Related Coercions in Work (University of Vienna, Austria, 2019–2023), COST EU Brussel
Reappraising Intellectual Debates on Civic Rights and Democracy in Europe (Universidad de Malaga, Spain, 2018–2021), COST EU Brussel
Ethics of Social Consequences in Contexts of Contemporary Ethical Theories (2015–2017), VEGA MŠ SR
Disaster Bioethics (Dublin City University, Ireland, 2013–2016), COST EU Brussel
Professional Ethics in Slovakia (in Medicine, Health Care, Nursing & Biomedical Research) (2011–2014), APVV Bratislava
Ethical Monitoring of Public Administration in East Slovakia (2009–2012) – funding by the Trust for Civil Society in Central and Eastern Europe (USA)
Methodological and Methodical Issues of Bioethics (2008–2009) – funding by UNESCO, Paris

Působení v zahraničí			
Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do
Austrálie	Bond University, Gold Coast	Visiting Academic	12.2019-01.2020
Německo	Free University Berlin	Senior Fellow	02.2000-03.2000
Maďarsko	Central European University Budapest	Visiting Scholar	01.1999-07.1999
Spojené království Velké Británie a Severního Irsku	University of London	Masaryk Fellow	10.1996-03.1997
Spojené státy americké	University of Akron	Visiting Professor	02.1994-07.1994

Další formy zahraniční spolupráce

Doplňující informace

C-I - Personální zabezpečení							
Vysoká škola	Univerzita Karlova						
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií						
Název studijního programu	Aplikovaná etika						
Jméno a příjmení	Zuzana Havrdová	Tituly	doc. PhDr. CSc.				
Rok narození	1948						
Typ vztahu k UK	UK	PP	rozsah	40	do kdy	na dobu neurčitou	
Typ vztahu k akreditující fakultě	FHS	PP	rozsah	40	do kdy	na dobu neurčitou	

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných vysokých školách		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah

Současná působení v jiných institucích (mimo VŠ)			
Stát	Název a sídlo (obec) zaměstnavatele	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu			
Člen OR	Ne	Školitel	Ano

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
docent	sociální práce	2012	Katolícka univerzita v Ružomberoku, Pedagog. fak.,
kandidát věd	Psychologie	1983	Univerzita Karlova Filozofická fakulta
doktor filozofie	Psychologie	1973	Univerzita Karlova v Praze Katedra psychologie
promovaný filolog	Psychologie	1971	Karlova Univerzita Filozofická fakulta
Probíhající doktorské studium	Sociální práce	zahájení: 2016	FHS UK

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	Fakulta humanitních studií UK	Oborový garant "Řízení a supervize v sociálních a zdravotnických zařízeních"	2013	dosud	PP
Česká republika	Fakulta humanitních studií UK	Vedoucí katedry "Řízení a supervize v sociálních a zdravotnických zařízeních"	2000	2013	PP
Česká republika	SČKCH (+ Caritas Europa)	Vedoucí vzdělávacího střediska Capacity Building + vzdělávání	1998	2000	PP
Česká republika	Fakulta filozofická UK	Odborná asistentka katedra sociální práce	1990	1999	PP
Česká republika	Remedium	Projektová manažerka (Projekty vzdělávání v krizové intervenci aj.)	1992	1994	PP
Česká republika	RIAPS	Zástupce vedoucího (Krizová intervence, psychoterapie)	1990	1993	PP
Česká republika	Psychiatrická klinika LF UK	Odborný pracovník (Krizová intervence, psychoterapie)	1978	1990	PP
Česká republika	VU Psychiatrický	Vědecká aspirantura	1972	1975	PP

Zkušenosti s vedením závěrečných prací (obhájených za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - Univerzita Karlova	1	79	0	9

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)					
Škola	Garant	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	SP	Sociální politika a sociální práce		PhD	od 09.11.2016
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	SP	Sociální politika a sociální práce		Mgr	od 21.03.2013
Česká republika - UK - Filozofická fakulta	SP	Sociální politika a sociální práce		PhD	od 09.11.2016
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	SP	Sociální politika a sociální práce		Mgr	od 20.01.2015
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	oboru		Řízení a supervize v sociálních a zdravotnických organizacích	Mgr	21.03.2013 - 30.01.2014

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
sociální práca	2012	Katolícka univerzita v Ružomberoku, Pedagog. fak.,

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
-------------------------	----------------------	---------------------

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ
--	--------------	--------------------	---------------------

Ohlasy publikací / H index	Web of Science	25	Scopus	4	ostatní	357
----------------------------	----------------	----	--------	---	---------	-----

Nejvýznamnější publikační činnost (za posledních 10 let)

část knihy VRZÁČEK P., HAVRDOVÁ Z., AGOSTINHO M., HUOTARI P., MANTYNEVA M. Analysis of needs and resources. In HAVRDOVÁ Z., MATTHEWS-SMITH G., HUOTARI P., *Developing Cross-Cultural Competencies in Health and Social Care Management*. Praha: LAMK, 2016, s. 15-29. ISBN 978-951-827-254-3.

článek v časopise BARÁNKOVÁ H., HAVRDOVÁ Z. Jak supervizoři a supervizanti v sociálních službách prožívají a konceptualizují vzájemný vztah. *Československá psychologie*, 2016, vol. 60, s. 334-350. ISSN 0009-062X.

HAVRDOVÁ Z., VRZÁČEK P., FURMANÍKOVÁ L., MATTHEWS-SMITH G., HUOTARI P., AFSETH J., AGOSTINHO M., KOKKONEN M., MANTYNEVA M., DOS SANTOS N., DA SILVA C.. *Developing Cross-Cultural Competencies in Health and Social Care Management*. Praha: Togga, 2016, 120 s. ISBN 978-951-827-254-3.

část knihy HAVRDOVÁ Z., AGOSTINHO M., AFSETH J. The Process of Curriculum and Module Design. In HAVRDOVÁ Z., MATTHEWS-SMITH G., HUOTARI P., *Developing Cross-Cultural Competencies in Health and Social Care*. Praha: LAMK, 2016, s. 31-38. ISBN 978-951-827-254-3.

článek v časopise HUOTARI P., HAVRDOVÁ Z. Stakeholders' roles and responsibilities regarding quality of care. *International Journal of Health Care Quality Assurance*, 2016, vol. 29, s. 864-876. ISSN 0952-6862.

článek v časopise HAVRDOVÁ Z., HUOTARI P. Perceptions on Ideal and Real-world Social and Healthcare Services Management : Evidence from the Czech Republic, Finland, and Portugal Comparison. *Review of European Studies*, 2014, vol. 6, s. 1-16. ISSN 1918-7173.

část knihy HAVRDOVÁ Z. Supervize v sociální práci. In MATOUŠEK O., *Metody a řízení sociální práce*. Praha: Portál, 2013, s. 357-379. ISBN 978-80-262-0213-4.

část knihy HAVRDOVÁ Z. Supervize. In MATOUŠEK O., *Encyklopedie sociální práce*. Praha: Portál, 2013, s. 514-516. ISBN 978-80-262-0366-7.

LORENZ W., MATOUŠEK O., HAVRDOVÁ Z., LEJSAL M., BRNULA P., VASKA L., KAŠALYNIENĚ BUZAITYTĚ J., LAZĀR F., HEGYES G., TALIYGÁS K., NAUMIUK A., RASSEL M., UGGERHØJ L., BLOMBERG H.. *European Social Work After 1989 : East-West Exchanges Between Universal Principles and Cultural Sensitivity*. Neueden: Springer, 2021, 211 s. ISBN 978-3-030-45810-2.

příspěvek *Reflection as a critical Professional Tool for Social Workers under Neoliberalism Policy Conditions* (ČAJKO EIBICHT M., LORENZ W., HAVRDOVÁ Z.) na konferenci International Social Work Education and Development Online Conference 2021 - Human Relationships - Keys To Remaking Social Work For The Future (Rimini, Italy: 14.04-17.04.2021).

část knihy MATOUŠEK O., HAVRDOVÁ Z. *Beggining Anew: Social Work Education in the Czech Republic After Velvet Revolution*. In LORENZ W., MATOUŠEK O., HAVRDOVÁ Z., *European Social Work After 1989 : East-West Exchanges Between Universal Principles and Cultural Sensitivity*. Cham: Springer, 2020, s. 17-32. ISBN 978-3-030-45811-9.

část knihy LORENZ W., HAVRDOVÁ Z., MATOUŠEK O. *Conclusions: Cultural Diversity and Core Principles and Values in Social Work*. In LORENZ W., HAVRDOVÁ Z., MATOUŠEK O., *European Social Work After 1989 : East-West Exchanges Between Universal Principles and Cultural Sensitivity*. Cham: Springer, 2020, s. 195-202. ISBN 978-3-030-45811-9.

článek v časopise HAVRDOVÁ Z., DECHTĚRENKO F., ŠOLCOVÁ I. Dotazník Sebereflexe (SRIS) a Filadelfská škála všímavosti (PHLMS): Psychometrické charakteristiky českých verzí. *Československá psychologie*, 2020, vol. 64, s. 535-549. ISSN 0009-062X.

článek v časopise MAJZLÍKOVÁ J., HAVRDOVÁ Z. Příspěvek ke strategiím zavádění supervize do nového prostředí. *Fórum sociální práce / Social Work Forum*, 2020, vol. Neueden, s. 9-23. ISSN 1804-3070.

Nejvýznamnější tvůrčí činnost nebo další profesní činnost vztahující se ke studijnímu programu

HavrdoVá,Z.,Hajný, M. a kol.2008 Praktická supervize. Praha:Galén (učebnice)

HavrdoVá,Z. Výukový program pro předmět Supervize v soc. a zdravot.organizacích
<http://moodle.fhs.cuni.cz/mod/page/view.php?id=7110>

členka redakční rady časopisu Caritas et Veritas od r.2015

Významné granty a projekty
Název: Cross-cultural management issues in contemporary European Social and Healthcare Services (International scientific conference), Program: Projekty specifického vysokoškolského výzkumu na UK, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2016 - 31.12.2016
Název: Kultura a společnost, Program: Programy Progres, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2017 - 31.12.2021
Název: Interdisciplinární sociální vědy, Program: Programy rozvoje vědních oblastí na Univerzitě Karlově, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.07.2012 - 31.12.2016
Název: Crosscultural tension in multidisciplinary team, Program: Projekty specifického vysokoškolského výzkumu na UK, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2017 - 31.12.2017
Název: Kultura paliativního přístupu v sociálních službách, TAČR TL01000161, neudělen
Název: Sebereflexe u sociálních pracovníků a sester, GAČR 1849469_CZ_f, 2019-2021
SVV UK 26060602 Organizační kultura, reflexivita, důstojnost – výzkumy z oblasti sociální práce a zdravotní péče. SVV UK 260606-02.r.2020-2022

Působení v zahraničí			
Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do
Finsko	Lahti University of Applied Sciences, Faculty of Social and Health Care.	lecturer	31.11. – 3.12.2010
Finsko	Lahti University of Applied Sciences, Faculty of Social and Health Care.	lecturer	13.-16.6.2016
Slovenská republika	Univerzita Komenského Bratislava, Pedagogická fakulta, katedra sociální práce.	lecturer	6.3.2012

Další formy zahraniční spolupráce
Erasmus Intensive Programme: Human Resources and Knowledge Management in Social and Health Care“ s univerzitami Lahti University of Applied Sciences (LUAS) Finsko, Evora Portugalsko, Napier UK 2011-2014.
Erasmus LLP programme „Development Of Culture And Quality Of Care – Master’s Degree Programmes Enhancing Social And Health Care Management Competencies (CareMan)“, 2013-2016.
Hlavní řešitelka: Erasmusu plus INORP "Innovation through reflexivity: Strengthening education, practice and research in social work in professional interfaces", 2020-23,KA203-CAC1B7D2 (UK)s UK Helsinki, UK Dublin, Ghent, Porto (Portugal)

Doplňující informace

C-I - Personální zabezpečení							
Vysoká škola	Univerzita Karlova						
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií						
Název studijního programu	Aplikovaná etika						
Jméno a příjmení	Iva Holmerová	Tituly	doc. MUDr. Ph.D.				
Rok narození	1955						
Typ vztahu k UK	UK	PP	rozsah	28	do kdy	na dobu neurčitou	
Typ vztahu k akreditující fakultě	FHS	PP	rozsah	28	do kdy	na dobu neurčitou	

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných vysokých školách		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah

Současná působení v jiných institucích (mimo VŠ)			
Stát	Název a sídlo (obec) zaměstnavatele	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu			
Člen OR	Ano	Školitel	Ano

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
docent	sociální a kulturní antropologie	2009	Univerzita Karlova v Praze
doktor	Sociální lékařství	2002	Univerzita Karlova v Praze, Lékařská fakulta v Plzni
doktor medicíny	Všeobecné lékařství	1981	Univerzita Karlova Fakulta všeobecného lékařství
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	SaZZ Praha 8	lékař	1991	1992	PP
Česká republika	OÚNZ Mělník	lékař	1983	1991	PP
Česká republika	OÚNZ Praha 9	lékař	1981	1982	PP
Česká republika	Gerontologické centrum	vedoucí lékaře, ředitel	1992		PP
Česká republika	UK	docentka, proděkanka	2009		PP

Zkušenosti s vedením závěrečných prací (obhájených za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	1	28		23
Slovenská republika - Slovenská Zdravotnícká Univerzita		1		

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)					
Škola	Garant	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	oboru		Studia dlouhodobosti	PhD	od 23.08.2016

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
sociální a kulturní antropologie	2009	Univerzita Karlova v Praze

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ

Ohlasy publikací / H index	Web of Science	H index 14	Scopus		ostatní	

Nejvýznamnější publikační činnost (za posledních 10 let)

článek v časopise SHIELLS K., PIVODIC L., HOLMEROVÁ I., VAN DEN BLOCK L. Self-reported needs and experiences of people with dementia living in nursing homes: a scoping review. *Aging & Mental Health*, 2020, vol. 24, s. 1553-1568. ISSN 1360-7863.

článek v časopise VACÍNOVÁ G., VEJRAŽKOVÁ D., RUSINA R., HOLMEROVÁ I., VAŇKOVÁ H., JAROLÍMOVÁ E., VČELÁK J., BENDLOVÁ B., VAŇKOVÁ M. Regulated upon activation, normal T cell expressed and secreted (RANTES) levels in the peripheral blood of patients with Alzheimer's disease. *Neural Regeneration Research*, 2021, vol. 16, s. 796-800. ISSN 1673-5374.

článek v časopise DOSTÁLOVÁ V., BÁRTOVÁ A., BLÁHOVÁ H., HOLMEROVÁ I. The Needs of Older People Receiving Home Care : A Scoping Review. *Aging: Clinical and Experimental Research*, 2021, vol. 33, s. 495-504. ISSN 1594-0667.

článek v časopise BLÁHOVÁ H., BÁRTOVÁ A., DOSTÁLOVÁ V., HOLMEROVÁ I. The needs of older patients in hospital care: a scoping review. *Aging: Clinical and Experimental Research [online]*, 2021, vol. 33, s. 2113-2122. ISSN 1720-8319.

článek v časopise O'NEILL D., BRIGGS R., HOLMEROVÁ I., SAMUELSSON O., GORDON A., MARTIN F. COVID-19 highlights the need for universal adoption of standards of medical care for physicians in nursing homes in Europe. *European Geriatric Medicine*, 2020, vol. 11, s. 645-650. ISSN 1878-7649.

část knihy HOLMEROVÁ I., VAŇKOVÁ H., ŠTEFFL M., VELETA P. Dancing with People with Dementia. In MANTHORPE J., MONIZ-COOK E., *Timely Psychosocial Interventions in Dementia Care : Evidence-Based Practice*. London: London: Jessica Kingsley Publishers, 2020, s. 191-203. ISBN 978-1-78775-302-0.

článek v časopise ŠTEFFL M., BOHANNON R., SONTÁKOVÁ L., TUFANO J., SHIELLS K., HOLMEROVÁ I. Relationship between sarcopenia and physical activity in older people: a systematic review and meta-analysis. *Clinical interventions in aging [online]*, 2017, vol. 12, s. 835-845. ISSN 1178-1998.

článek v časopise ŠTEFFL M., ŠÍMA J., SHIELLS K., HOLMEROVÁ I. The increase in health care costs associated with muscle weakness in older people without long-term illnesses in the Czech Republic: results from the Survey of Health, Ageing and Retirement in Europe (SHARE). *Clinical interventions in aging [online]*, 2017, vol. 12, s. 2003-2007. ISSN 1178-1998.

článek v časopise HOLMEROVÁ I., HORT J., RUSINA R., ANDERS W., ŠTEFFL M. Costs of dementia in the Czech Republic. *European Journal of Health Economics*, 2017, vol. 18, s. 979-986. ISSN 1618-7598.

článek v časopise AUER S., LINSMAYER E., BERÁNKOVÁ A., PASCHER P., FIRLINGER B., PRISCHL D., RATAJCZAK P., SPAN E., HOLMEROVÁ I. DEMDATA: The Austrian-Czech institutional long term care project - design and protocol of a two-centre cross sectional study. *BMC Health Services Research*, 2017, vol. 17. ISSN 1472-6963.

článek v časopise ILIFFE S., WILCOCK J., SYNEK M., CARBOCH R., HRADCOVÁ D., HOLMEROVÁ I. Case management for people with dementia and its translations: A discussion paper. *Dementia*, 2019, vol. 18, s. 951-969. ISSN 1471-3012.

článek v časopise HOLMEROVÁ I., RUSINA R., JIRÁK R. Rizika a nevýhody podávání antipsychotik v dlouhodobé péči u pacientů s demencí. *Psychiatrie pro praxi*, 2014, vol. 15, s. 58-61. ISSN 1213-0508.

část knihy HOLMEROVÁ I. Denní centra pro seniory (Heslo v Encyklopedii sociální práce / Oldřich Matoušek a kol.). In Encyklopedie sociální práce. Praha: Portál, 2013, s. 433-433. ISBN 978-80-262-0366-7.

článek v časopise MACHÁČOVÁ K., VAŇKOVÁ H., HOLMEROVÁ I., ČÁBELKOVÁ I., VOLICER L. Ratings of activities of daily living in nursing home residents: comparison of self- and proxy ratings with actual performance and the impact of cognitive status. *European Journal of Ageing*, 2018, vol. 15, s. 349-358. ISSN 1613-9372.

článek v časopise AUER S., HÖFLER M., LINSMAYER E., BERÁNKOVÁ A., PRIESCHL D., RATAJCZAK P., ŠTEFFL M., HOLMEROVÁ I. Cross-sectional study of prevalence of dementia, behavioural symptoms, mobility, pain and other health parameters in nursing homes in Austria and the Czech Republic: results from the DEMDATA project. *BMC Geriatrics*, 2018, vol. 18, s. 1-13. ISSN 1471-2318.

článek v časopise HOLMEROVÁ I., AUER S., BERÁNKOVÁ A., HÖFLER M., RATAJCZAK P., ŠTEFFL M. Cognitive status and use of analgesics and anxiolytics in residents of nursing homes in the Czech Republic. *Clinical interventions in aging [online]*, 2018, vol. 2018, s. 2511-2515. ISSN 1178-1998.

Nejvýznamnější tvůrčí činnost nebo další profesní činnost vztahující se ke studijnímu programu

Systematická spolupráce v oblasti demence a pravidelné přednášky: - University of the West of Scotland - Donau Universitaet Krems 2016 - vyzvaná přednáška na konferenci Nizozemského předsednictví EU (Alzheimer a demence) 2016 - vytvoření výukových modulů v rámci projektu PALLIARE organizace školicích kurzů dlouhodobé péče v rámci IPVZ Četné vyzvané přednášky k problematice gerontologie a demence jak u nás tak v zahraničí.

Významné granty a projekty

Název: Dementia support service centres in Austria and in the Czech Republic, Program: AKTION Česká republika - Rakousko, Nositel: UK, Poskytovatel: Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, Trvání projektu: 21.01.2014 - 30.06.2015

Název: Dlouhodobá péče pro pacienty s demencí, analýza současné situace u nás a v Evropě, možnosti transformace institucionální péče s ohledem na zlepšení kvality života, kvalitu péče a využití zdrojů, Program: Program na podporu zdravotnického aplikovaného výzkumu a vývoje na léta 2015 – 2022, Nositel: UK, Poskytovatel: Ministerstvo zdravotnictví, (ID projektu: NV18-09-00587), Trvání projektu: 01.05.2018 - 31.12.2021

Název: Pacient až na prvním místě: Integrace péče u pacientů po získaném poškození mozku, Program: Grantová agentura UK, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2016 - 31.12.2018

Název: INDUCT Interdisciplinary Network for Dementia Using Current Technology, Program: Horizont 2020, Nositel: UniNotting, Poskytovatel: Evropská unie, Trvání projektu: 01.03.2016 - 01.03.2020

Název: Antropologická bádání v rámci přírodních, humanitních a historických věd, Program: Programy Progres, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2017 - 31.12.2021

Název: Vytvoření systému a software pro strukturované funkční hodnocení pro účely dlouhodobé péče, pro získávání a zpracovávání dat o dlouhodobé péči, její kvalitě a potřebě, Program: Resortní program výzkumu a vývoje Ministerstva zdravotnictví III, Nositel: UK, Poskytovatel: Ministerstvo zdravotnictví, (ID projektu: NT13705), Trvání projektu: 01.04.2012 - 31.12.2015

Název: Česko-rakouský projekt - výzkum dlouhodobé péče, Program: Mezinárodní grantové projekty (LA), Nositel: UK, Poskytovatel: Grantová agentura ČR, (ID projektu: GF16-34873L), Trvání projektu: 01.01.2016 - 31.12.2017

Název: Case management jako komplexní intervence u pacientů s demencí, její vliv na užití zdrojů a kvalitu života pacientů a pečujících, Program: Program na podporu zdravotnického aplikovaného výzkumu a vývoje na léta 2015 – 2022, Nositel: UK, Poskytovatel: Ministerstvo zdravotnictví, (ID projektu: NV15-32942A), Trvání projektu: 01.05.2015 - 31.12.2018

Název: Interprofessional experiential learning (IPE) solutions: equipping the qualified dementia workforce to champion evidence informed improvement to advanced dementia care and family caring [palliare], Program: Erasmus+, Nositel: UWS, Poskytovatel: Evropská unie, Trvání projektu: 01.09.2014 - 31.08.2016

Působení v zahraničí

Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do
Rakousko	Donau Universitaet Krems	external lecturer, scientific board member (Centre of Neurostudies)	since 2016
Spojené království Velké Británie a Severního Irska	University of the West of Scotland	visiting professor	2014 - 2016

Další formy zahraniční spolupráce
Člen výboru EUGMS (full board member) - European Geriatrics Society (do roku 2019) Board member of IAGG (International Association of Gerontology and Geriatrics) (do roku 2019) člen výboru INTERDEM (mezinárodní network vědců k problematice psychosociálních intervencí u demence Předsedkyně Alzheimer Europe (evropská asociace alzheimerovských společností) Zakladatelka ELTECA - mezinárodní sítě dlouhodobé péče se zaměřením na země střední a východní Evropy Člen výboru SIG EUGMS k dlouhodobé péči (long-term care nursing homes special interest groups)

Doplňující informace

C-I - Personální zabezpečení							
Vysoká škola	Univerzita Karlova						
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií						
Název studijního programu	Aplikovaná etika						
Jméno a příjmení	Dana Hradcová				Tituly	Mgr. Ph.D.	
Rok narození	1969						
Typ vztahu k UK	UK	PP	rozsah	40	do kdy	na dobu neurčitou	
Typ vztahu k akreditující fakultě	FHS	PP	rozsah	40	do kdy	na dobu neurčitou	

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných vysokých školách		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah

Současná působení v jiných institucích (mimo VŠ)			
Stát	Název a sídlo (obec) zaměstnavatele	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu			
Člen OR	Ne	Školitel	Ano

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
doktor	Aplikovaná etika	2015	Univerzita Karlova, Fakulta humanitních studií
magistr	Speciální pedagogika	1993	Univerzita Karlova, Pedagogická fakulta
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	UK Fakulta humanitních studií	vědecká pracovnice, vedoucí centra, vyučující, vedoucí katedry	2010	dosud	PP
Spojené království Velké Británie a Severního Irsku	CAFOD	Programme manager	2005	2006	PP
Belgie	Caritas Europa	Capacity Building Officer	2001	2005	PP
Česká republika	Open Society Fund, Otevřená společnost	ředitelka vzdělávacích programů	1995	2001	PP
Česká republika	Diakonie ČCE	metodička péče o lidi s mentálním postižením	1994	1995	PP

Zkušenosti s vedením závěrečných prací (obhájených za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - Univerzita Karlova	0	7	0	1

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)					
Škola	Garant	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ

Ohlasy publikací / H index	Web of Science	7 (2)	Scopus	6	ostatní

Nejvýznamnější publikační činnost (za posledních 10 let)

článek v časopise HRADCOVÁ D. Relational approach to ethics and quality improvement in institutional care for people with dementia. *Annals of palliative medicine*, 2017, vol. 6, s. 319-326. ISSN 2224-5820.

článek v časopise ILIFFE S., WILCOCK J., SYNEK M., CARBOCH R., HRADCOVÁ D., HOLMEROVÁ I. Case management for people with dementia and its translations: A discussion paper. *Dementia*, 2019, vol. 18, s. 951-969. ISSN 1471-3012.

článek v časopise HRADCOVÁ D. Život na pomezí: Koordinace péče pro lidi s demencí v domově se zvláštním režimem. *Geriatric a gerontologie*, 2016, vol. 5, s. 135-139. ISSN 1805-4684.

článek v časopise HRADCOVÁ D., HÁJKOVÁ L., MÁTLOVÁ M., VAŇKOVÁ H., HOLMEROVÁ I. Quality of care for people with dementia in residential care settings and the "Vazka" Quality Certification System of the Czech Alzheimer Society. *European Geriatric Medicine*, 2014, vol. 6, s. 430-434. ISSN 1878-7649.

HOLMEROVÁ I., WAAGEOVÁ A., HRADCOVÁ D., BAUMANOVÁ M., JAROLÍMOVÁ E., PÍRKOVÁ V., VÁLKOVÁ M., VAŇKOVÁ H.. *Dlouhodobá péče - geriatrické aspekty a kvalita*. Praha: Grada Publishing, a.s., 2015, 176 s. ISBN 978-80-247-5439-0.

Nejvýznamnější tvůrčí činnost nebo další profesní činnost vztahující se ke studijnímu programu

Odborné publikace:

Hradcová, D. Příprava na certifikaci Vážka. Česká alzheimerovská společnost, Praha 2016.

Janečková H., Hájková L., Hradcová D., Mátlová M., Vaňková H.. Komplexní péče o lidi s demencí . Praha: Česká alzheimerovská společnost, Praha 2016

Alzheimer Europe. 2015. 2015 Alzheimer Europe Report: “Ethical Dilemmas Faced by Health and Social Care Professionals Providing Dementia Care in Care Homes and Hospital Settings: A Guide for Use in the Context of Ongoing Professional Care Training.”

Hradcová, D. 2013. „Jak se dělá péče“. Doslov In Zgola, J., Bordillon G. Bon appetit, radost z jídla v dlouhodobé péči. Česká alzheimerovská společnost, Praha: str. 271–286.

2021 A caring city? An inquiry into ecological relationships in (residential) care. Chronic living, Copenhagen.

2020 Everyday life and the army headquarters culture: Two regimes of maintenance/knowledge practices in an asylum. EASST4S conference, Prague.

2018 In between silence and re-describing matters of care: an attempt at ethnography of cognitive dis/ability. EASST2018: Meetings - Making Science, Technology and Society together, Lancaster University, United Kingdom.

2017 19. pracovní konference Biografu, Koordinace služeb pro lidi žijící s demencí: Poznámky k (ne)soudržnosti pečování

2017 Pražské gerontologické dny, Česká alzheimerovská společnost, Na příběžích záležití: O sdíleném životě s demencí

2016 American Studies Association, Denver, How to make homey meal in not-so-homey kitchen: Home metaphors in repertoires of institutional dining

2015 Pražské gerontologické dny, Česká alzheimerovská společnost, Etika každodennosti - realizace programu Bon appetit - radost z jídla v dlouhodobé péči.

2014 Mezinárodní konference Ochrana práv seniorů v instituci s důrazem na osoby s demencí, Kancelář veřejného ochránce práv, Brno, příspěvek: Jak se dobře najíst v dlouhodobé péči. Autonomie v činnostech každodenního života.

2014 Elteca, Praha, příspěvek: Quality and dignity of care – important “details” (dining).

2014 Alzheimer Europe, Glasgow, poster: Assisted self-assessment as a tool to improve quality of long term care
2012. Alzheimer Europe, Vídeň, příspěvek: Dining in long-term care for persons with dementia.

2013 Pražské gerontologické dny, Praha, příspěvek: Pohyb, jídlo, známi a přátelé, zvířata, zábava a tak dále: činnosti a vztahy v životě lidí z domova pro seniory.

2013 VI. mezinárodní vedecká konferencia Slovenská Alzheimerova spoločnosť, Centrum MEMORY n.o., Neuroimunologický ústav SAV, Bratislava, příspěvek: Jak se dobře najíst v dlouhodobé péči: Zkušenosti z realizace programu Bon appetit.

2012 Mezinárodní konference Elteca, Praha, Main communication barriers in LTC, how we can tackle them.

2012 Alzheimer Europe, Vídeň, Dining in long-term care for persons with dementia

Významné granty a projekty
Zranitelní obyvatelé v křehkých obydlích: dvojí starost pobytových služeb, GA ČR, 19-07724S. Trvání projektu 1.1. 2019 - 31.12. 2021; spoluřešitelka
Název: Case management jako komplexní intervence u pacientů s demencí, její vliv na užití zdrojů a kvalitu života pacientů a pečujících, Program: Program na podporu zdravotnického aplikovaného výzkumu a vývoje na léta 2015 – 2022, Nositel: UK, Poskytovatel: Ministerstvo zdravotnictví, (ID projektu: NV15-32942A), Trvání projektu: 01.05.2015 - 31.12.2018
Název: Česko-rakouský projekt - výzkum dlouhodobé péče, Program: Mezinárodní grantové projekty (LA), Nositel: UK, Poskytovatel: Grantová agentura ČR, (ID projektu: GF16-34873L), Trvání projektu: 01.01.2016 - 31.12.2017
Název: INDUCT Interdisciplinary Network for Dementia Using Current Technology, Program: Horizont 2020, Nositel: UniNotting, Poskytovatel: Evropská unie, Trvání projektu: 01.03.2016 - 01.03.2020

Působení v zahraničí			
Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do

Další formy zahraniční spolupráce

Doplňující informace

C-I - Personální zabezpečení							
Vysoká škola	Univerzita Karlova						
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií						
Název studijního programu	Aplikovaná etika						
Jméno a příjmení	Hana Janečková				Tituly	PhDr. Ph.D.	
Rok narození	1950						
Typ vztahu k UK	UK	PP	rozsah	25,5	do kdy	na dobu neurčitou	
Typ vztahu k další fakultě UK	3.LF	PP	rozsah	8	do kdy	na dobu neurčitou	
Typ vztahu k další fakultě UK	ETF	PP	rozsah	17,5	do kdy	na dobu neurčitou	
Typ vztahu k akreditující fakultě	FHS	nemá	rozsah		do kdy		

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných vysokých školách		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah

Současná působení v jiných institucích (mimo VŠ)			
Stát	Název a sídlo (obec) zaměstnavatele	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu			
Člen OR	Ano	Školitel	Ano

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
doktor	Sociální lékařství	2004	Univerzita Karlova v Praze, Lékařská fakulta v Plzni
doktor filozofie	Sociologie	1976	Filosofická fakulta Univerzity Karlovy
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	UK, Evangelická teologická fakulta	vysokoškolský učitel	2013	dosud	PP
Česká republika	UK, 3. lékařská fakulta	vysokoškolský učitel	1995	dosud	PP

Zkušenosti s vedením závěrečných prací (obhájenej za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - Univerzita Karlova	50	20	0	5

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)					
Škola	Garant	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ

Ohlasy publikací / H index	Web of Science	11	Scopus		ostatní	430

Nejvýznamnější publikační činnost (za posledních 10 let)

JANEČKOVÁ H., DRAGOMIRECKÁ E., JIRKOVSKÁ B. (2017): Výzkumy v oblasti neformální péče o seniory v České republice na počátku 21. století. *Sociální práce/Sociální práce*, roč. 17, č. 6, s. 42-59, ISSN 1213-6204

část knihy JANEČKOVÁ H. (2020): Přechod ke komplementárnímu modelu péče. In: DRAGOMIRECKÁ, E. a kol. *Ti, kteří se starají. Podpora neformální péče o seniory*. Nakladatelství Karolinum, 2020 s. 87-105.

článek v časopise JANEČKOVÁ H., NENTVICOVÁ NOVOTNÁ R. Validace podle Naomi Feilové - klíč k porozumění lidem s demencí (2. část). *Sociální služby*, 2016, vol. XVIII, s. 20-22. ISSN 1803-7348.

článek v časopise JANEČKOVÁ H., NENTVICOVÁ NOVOTNÁ R. Validace podle Naomi Feilové - klíč k porozumění lidem s demencí. *Sociální služby*, 2016, vol. XVIII, s. 24-26. ISSN 1803-7348.

článek v časopise JANEČKOVÁ H., NENTVICOVÁ NOVOTNÁ R., ČÍŽKOVÁ H. Reminiscence v konceptech péče o starého člověka. *Sociální služby*, 2015, vol. XVII, s. 24-26. ISSN 1803-7348.

část knihy JANEČKOVÁ H. Assessment of reminiscence group work with families caring for a person with dementia. In ŠTĚPÁNKOVÁ H., *Stárnutí 2014. Sborník příspěvků z gerontologické mezioborové konference 3. lékařské fakulty Univerzity Karlovy v Praze*. Praha: Univerzita Karlova v Praze, 3. lékařská fakulta, 2014, s. 64-74. ISBN 978-80-87878-11-8.

část knihy JANEČKOVÁ H. Validace. In MATOUŠEK O., *Encyklopedie sociální práce*. Praha: Portál, 2013, s. 141-144. ISBN 978-80-262-0366-7.

část knihy JANEČKOVÁ H. Vysoké stáří. In MATOUŠEK O., *Encyklopedie sociální práce*. Praha: Portál, 2013, s. 369-373. ISBN 978-80-262-0366-7.

část knihy JANEČKOVÁ H. Lidé s demencí. In MATOUŠEK O., *Encyklopedie sociální práce*. Praha: Portál, 2013, s. 396-400. ISBN 978-80-262-0366-7.

část knihy JANEČKOVÁ H. Preterapie. In MATOUŠEK O., *Encyklopedie sociální práce*. Praha: Portál, 2013, s. 275-277. ISBN 978-80-262-0366-7.

část knihy JANEČKOVÁ H. Domovy pro seniory. In MATOUŠEK O., *Encyklopedie sociální práce*. Praha: Portál, 2013, s. 434-438. ISBN 978-80-262-0366-7.

JANEČKOVÁ H., NENTVICOVÁ NOVOTNÁ R.: Role rodinných vztahů v institucionální péči o seniory. *Sociální práce/Sociální práce*, 2013, vol. 13, č. 1, s. 72-81, ISSN 1213-6204

JANEČKOVÁ H., DRAGOMIRECKÁ E., HOLMEROVÁ I., VAŇKOVÁ H.: The Attitudes of older adults living in institutions and their caregivers to ageing. *Central European Journal of Public Health*, č. 2/2013, s. 63-71, ISSN 1210-7778

část knihy JANEČKOVÁ H. (2020): Proměny a inovace v péči o seniory a podpoře neformálních pečujících. In: DRAGOMIRECKÁ, E. a kol. *Ti, kteří se starají. Podpora neformální péče o seniory*. Nakladatelství Karolinum, s. 106-140

JANEČKOVÁ H., KŘÍŽOVÁ E., BĚLÁČEK J. (2016): Family carers' perspectives on integrated community care in the Czech republic. *Cent Eur J Public Health* 2016; 24 (4): 289-296, ISSN 1210-7778

článek v časopise JANEČKOVÁ H., HOŠKOVÁ K. (2021): The Use of Reminiscence Therapy as an Important Psycho-Social Intervention in Long-Term Hospital Care. *Czech and Slovak Social Work, ERIS Journal - Winter 2021*, p. 74-89

Monografie, JANEČKOVÁ H., ČÍŽKOVÁ H. (2021): *Reminiscence známá i neznámá - v rodině, v nemocnici, ve škole i v obci*. Praha: Pasparta Publishing s.r.o., 204 s.,

článek v časopise JANEČKOVÁ H., DRAGOMIRECKÁ E. (2018): Sociálně intervenční projekty zaměřené na ovlivnění aktuální situace rodinných pečujících a podporu rodinných pečujících v komunitě. *Forum sociální práce - Social Work Forum*, č. 11, Special Issue, s. 58-77

Nejvýznamnější tvůrčí činnost nebo další profesní činnost vztahující se ke studijnímu programu

V r. 2017 aktivní účast (2 přednášky) na mezinárodní konferenci Remembering Yesterday, Caring Today – putting creative reminiscence at the heart of relationships in positive dementia care for the future v Londýně (16 - 18.11.2017) - z grantu GAČR č. 16-07931S v rámci projektu Hodnocení potřeb rodinných příslušníků pečujících o seniory.

2019 - Pražské gerontologické dny, aktivní účast - sdělení na téma Dementia Friendly Communities aneb podpora nezávislosti seniorů s demencí ve spřátelených komunitách

2020 - Pražské gerontologické dny, aktivní účast - sdělení na téma Význam přátelství pro lidi s demencí a jejich rodinné pečující

2015 - 2021 - zakladatelka a členka výkonného výboru Reminiscenčního centra, z.s. - participace na podpůrném a vzdělávacím programu "Vzpomínejme, když pečujeme" pro rodiny pečující o člověka s demencí a a výcvik reminiscenčních asistentů

2019 - Cena za mimořádný přínos v oboru gerontologie pro r. 2019 v kategorii sociální v rámci XXIII. Gerontologických dnů Ostrava.

2019 - 2020 členka mezioborového týmu pro přípravu Národního akčního plánu pro Alzheimerovu nemoc a další obdobná onemocnění (NAPAN) za Českou alzheimerovskou společnost.

Významné granty a projekty

Grant MZČR – Thomayer Hospital - TN, 00064121

GAČR 16-07931S - Hodnocení potřeb rodinných příslušníků pečujících o seniory

Působení v zahraničí

Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do
------	----------------------------	------------------	-------

Další formy zahraniční spolupráce

Koordinátorka české účasti v projektech Evropské reminiscenční sítě podpořených z grantů EU, zaměřených na využití reminiscence v práci se seniory, zejména s lidmi

žijícími s demencí a s pečujícími rodinami.

Doplňující informace

C-I - Personální zabezpečení						
Vysoká škola	Univerzita Karlova					
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií					
Název studijního programu	Aplikovaná etika					
Jméno a příjmení	Anetta Jedličková	Tituly	MUDr. Ph.D.			
Rok narození	1965					
Typ vztahu k UK	UK	nemá	rozsah		do kdy	
Typ vztahu k akreditující fakultě	FHS	nemá	rozsah		do kdy	

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy
Chirurgie, Železniční nemocnice, Praha 2			dosud

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných vysokých školách		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah

Současná působení v jiných institucích (mimo VŠ)			
Stát	Název a sídlo (obec) zaměstnavatele	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu			
Člen OR	Ano	Školitel	Ano

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
doktor medicíny			
doktor	Aplikovaná etika	2014	Fakulta humanitních studií UK
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	OSVČ	Nezávislá klinická Quality Assurance auditorka	2004	dosud	
Česká republika	Slovakofarma spol.	Klinická QA auditorka a manažerka klinického výzkumu	1998	2003	PP
Česká republika	Střední zdravotnická škola, Praha 10	Středoškolský pedagog v oboru chirurgie	1994	1996	PP
Česká republika	Institut lékařské regenerace a kosmetiky Praha	lékařka	1991	1993	PP
Česká republika	chirurgické oddělení Železniční nemocnice, Praha 2	chirurg	1993		PP

Zkušenosti s vedením závěrečných prací (obhájených za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - Univerzita Karlova	0	0	0	1

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)					
Škola	Garant	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
---------------------------	----------------------	---------------------

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
-------------------------	----------------------	---------------------

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ
--	--------------	--------------------	---------------------

Ohlasy publikací / H index	Web of Science	Scopus	ostatní
			14

Nejvýznamnější publikační činnost (za posledních 10 let)

článek v časopise JEDLIČKOVÁ A. Mearns D., Thorne B.: Terapie zaměřená na člověka. *Psychiatrie pro praxi*, 2013, vol. 14, s. 138-138. ISSN 1213-0508.

JEDLIČKOVÁ A.. *Podvod v klinickém hodnocení léčiv z pohledu etiky a práva*. Praha: FHS UK, 2015, 255 s. ISBN 978-80-87398-76-0.

článek v časopise JEDLIČKOVÁ A. Audit v klinickém hodnocení léčivých přípravků. *Medicina pro praxi*, 2014, vol. 11, s. 44-46. ISSN 1214-8687.

příspěvek *ZAJIŠTĚNÍ KVALITY V KLINICKÉM HODNOCENÍ LÉČIV, GCP AUDIT V KLINICKÉM HODNOCENÍ LÉČIV, CHYBY A OMYLY V KLINICKÉM HODNOCENÍ LÉČIV, PODVOD V KLINICKÉM HODNOCENÍ LÉČIV* (JEDLIČKOVÁ A.) na konferenci Odborný seminář IIR „Monitor klinických studií s certifikátem IIR“ (tréninkové centrum IIR, Rumunská 1, Praha 2: 21.05-23.05.2013).

článek v časopise JEDLIČKOVÁ A. Benešová D.: Needs of patients. *Medicina pro praxi*, 2013, vol. 10, s. 127-127. ISSN 1214-8687.

článek v časopise JEDLIČKOVÁ A. Etické aspekty onemocnění covid-19 aneb Ohrožují protiepidemická restriktivní opatření naši svobodu?. *Anthropologia Integra*, 2020, vol. 11, s. 43-46. ISSN 1804-6657.

článek v časopise JEDLIČKOVÁ A. Etické konotace léčby onemocnění covid-19. *Vnitřní lékařství*, 2020, vol. 66, s. 8-12. ISSN 0042-773X.

článek v časopise JEDLIČKOVÁ A. Konečná H., Slouková D., Mardešić T.: Medicina založená na důvěře. *Medicina pro praxi*, 2013, vol. 10, s. 230-230. ISSN 1214-8687.

JEDLIČKOVÁ, A. Cesty etiky do budoucnosti. In: Jedličková A. (ed.) *Etiko, kam kráčíš?* Praha: Galén, 2015, s. 58-64. ISBN 978-80-7492-205-3

PASEKA, J., MINAŘÍK, I., JEDLIČKOVÁ, A. Management kvality v klinickém hodnocení, *Pharmbusiness magazine*, 2006, Suppl. 5, s. 5–7

JEDLIČKOVÁ, A. (Ne)zlomná síla naděje ve výzkumu v biomedicině. In: Ptáček R., Bartůněk P. (eds.) *Naděje v medicině*. Praha: Grada Publishing, 2020, s. 325–328. ISBN 978-80-271-3077-1.

příspěvek *Remote Investigator Site Audit* (JEDLIČKOVÁ A.) na konferenci Remote Investigator Site Audit (Praha: 11.02.2021).

příspěvek *KURZ SPRÁVNÉ KLINICKÉ PRAXE (GCP) PRO ZKOUŠEJÍCÍ A ČLENY STUDIJNÍCH TÝMŮ* (JEDLIČKOVÁ A.) na konferenci KURZ SPRÁVNÉ KLINICKÉ PRAXE (GCP) PRO ZKOUŠEJÍCÍ A ČLENY STUDIJNÍCH TÝMŮ (Praha: 19.01.2021).

příspěvek *Nejčastější nedostatky v klinickém hodnocení* (JEDLIČKOVÁ A.) na konferenci Kurz farmaceutické medicíny, Modul II. - Klinické hodnocení léčiv (Praha: 14.09.2018).

příspěvek *AUDIT A INSPEKCE V KLINICKÉM HODNOCENÍ LÉČIV* (JEDLIČKOVÁ A.) na konferenci AUDIT A INSPEKCE V KLINICKÉM HODNOCENÍ LÉČIV (Praha: 03.10.2017).

příspěvek *Podvod v klinickém hodnocení* (JEDLIČKOVÁ A.) na konferenci Setkání Fóra českých etických komisí (Praha: 16.04.2015).

Nejvýznamnější tvůrčí činnost nebo další profesní činnost vztahující se ke studijnímu programu

2018 – Clinical Research and Development, Risk Management in Interventional and Non-interventional studies in Asian region

2008-2020 – Aktivní účast na výzkumných projektech nadnárodních farmaceutických a biotechnologických společností v oblasti Quality Assurance a etiky; celkem 230 výzkumných projektů

Významné granty a projekty
Poskytovatel podpory: Ministerstvo vnitra Program: VI – Program bezpečnostního výzkumu České republiky v letech 2015 až 2022 Veřejná soutěž: 4. veřejná soutěž Programu bezpečnostního výzkumu České republiky v letech 2015 až 2022 Doba řešení: 01/2021 – 12/2022 Hlavní příjemce: Univerzita Karlova Řešitel: prof. RNDr. Martin Loebl CSc. Identifikační kód projektu: VI04000107 Zkratka projektu: CRISDIS

Působení v zahraničí			
Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do

Další formy zahraniční spolupráce
2018 – Jižní Korea, Soul, Clinical Research and Development (R&D) (pracovní pobyt)
2018 – Čína, Peking, Quality Management/Risk Management (pracovní pobyt)
2008 – Nizozemsko, Leiden, Quality Assurance, Astellas (pracovní pobyt)
2007 – Spojené království, Londýn, Quality Assurance (pracovní pobyt)
2000 – Mexiko, Mexico City, 17th International Diabetes Federation Congress (poster)
2000 – Spojené království, Cardiff, Postgraduální studium farmaceutické medicíny, University of Wales
1999 – Maďarsko, Budapešť, Clinical trials in Central and Eastern Europe (kongres)
1990 – Švýcarsko, Basel, Sandoz (postgraduální stáž)
2008-2020 – Aktivní účast na výzkumných projektech nadnárodních farmaceutických a biotechnologických společností v oblasti Quality Assurance a bioetiky v následujících zemích: Německo, Rakousko, Francie, Belgie, Nizozemsko, Dánsko, Švédsko, Velká Británie, Španělsko, Itálie, Řecko, Turecko, Rusko, Bělorusko, Ukrajina, Litva, Lotyšsko, Rumunsko, Bulharsko, Polsko, Maďarsko, Slovensko, Česká republika, Jižní Korea, Čína a Austrálie

Doplňující informace
2006-2021 – Lektorka v kurzech farmaceutické medicíny a bioetiky organizovaných Asociací farmaceutické medicíny ve spolupráci s 1. LF UK, v kurzech Státního ústavu pro kontrolu léčiv, v kurzech Institute for International Research, Clinical Research Association, Neox Academy, Asociace inovativního farmaceutického průmyslu, Asociace smluvních výzkumných organizací a pro Fórum českých etických komisí

C-I - Personální zabezpečení							
Vysoká škola	Univerzita Karlova						
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií						
Název studijního programu	Aplikovaná etika						
Jméno a příjmení	Václav Matoušek	Tituly	prof. PhDr. CSc.				
Rok narození	1954						
Typ vztahu k UK	UK	PP	rozsah	40	do kdy	na dobu neurčitou	
Typ vztahu k akreditující fakultě	FHS	PP	rozsah	40	do kdy	na dobu neurčitou	

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných vysokých školách		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah
Česká republika - ZČU - Fakulta filozofická	PP	5

Současná působení v jiných institucích (mimo VŠ)			
Stát	Název a sídlo (obec) zaměstnavatele	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu			
Člen OR	Ano	Školitel	Ano

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
profesor	sociální a kulturní antropologie	2012	Univerzita Karlova v Praze FHS
docent	archeologie	2006	Univerzita Karlova v Praze
kandidát věd	Archeologie	1989	Archeologický ústav ČSAV v Praze
doktor filozofie	Archeologie	1985	Univerzita Karlova v Praze Filozofická fakulta
promovaný historik	prehistorie-dějepis	1978	Univerzita Karlova v Praze Filozofická fakulta
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	FF ZČU	pedagog	2013	dosud	PP
Česká republika	FHS UK	pedagog	2001	dosud	PP
Česká republika	Archeologický ústav AV ČR v Praze	archeolog	1995	2001	PP
Česká republika	Národní muzeum	archeolog	1991	1995	PP
Česká republika	Okresní muzeum v Berouně	archeolog	1979	1991	PP

Zkušenosti s vedením závěrečných prací (obhájených za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - Univerzita Karlova	33	24	0	5

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)					
Škola	Garant	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	SP	Ekologie a ochrana prostředí		Mgr	od 20.07.2000

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
archeologie	2006	Univerzita Karlova v Praze

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
sociální a kulturní antropologie	2012	Univerzita Karlova v Praze FHS

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ
--	--------------	--------------------	---------------------

Ohlasy publikací / H index	Web of Science		Scopus		ostatní	745
----------------------------	----------------	--	--------	--	---------	-----

Nejvýznamnější publikační činnost (za posledních 10 let)

část knihy MATOUŠEK V., BOBEK P. Mokřinka. Příspěvek ke studiu pálení dřevěného uhlí. In MATOUŠEK V., BLAŽKOVÁ T., Les a industrializace. Praha: Togga, 2015, s. 59-84. ISBN 978-80-7476-091-4.

článek v časopise MATOUŠEK V. Vzorné letovisko Hradištko. Vznik a prvé desetiletí meziválečného letoviska na soutoku Vltavy a Sázavy. *Historická geografie*, 2015, vol. 41, s. 47-81. ISSN 0323-0988.

článek v časopise MATOUŠEK V. Archaeology of modern times - a universal discipline for the study of the Thirty Years War, Industrial Revolution and contemporary consumer society?. *Hospodářské dějiny*, 2015, vol. 28, s. 67-86. ISSN 0231-7540.

MATOUŠEK V., BLAŽKOVÁ T., BOBEK P., DUFEK P., FIGUROVÁ T., GOLEC M., JONOVÁ J., KAUCKÁ K., MILOTOVÁ N., PAŘEZ J., WOITSCH J. *Les a industrializace*. Praha: Togga, 2015, 240 s. ISBN 978-80-7476-091-4.

část knihy MATOUŠEK V. Nenápadný půvab (české) buržoazie. Počátky masové a individuální rekreace v Čechách v době industrializace pohledem historika. In MATOUŠEK V., BLAŽKOVÁ T., FIALOVÁ D., Individuální a masová rekreace v okolí velkých industriálních měst v 19.-21. století. Praha: Togga, 2014, s. 11-28. ISBN 978-80-7476-063-1.

Matoušek V., Sýkora M.. Válečné události 17. - 19. století z interdisciplinární perspektivy. Praha: Togga, 2018, 302 s. ISBN 978-80-7476-155-3.

Matoušek V., Hrnčíř P., Šámal Z.. Rozvadov 1621. Výzkum bojiště třicetileté války. České Budějovice: Veduta, 2018, 205 s. ISBN 978-80-88030-33-1.

Matoušek V., Janata T., Zimová R., Chlíbec J.. Krajina českých zemí v době třicetileté války v díle Matthäuse Meriana staršího. Praha: Togga, 2018, 297 s. ISBN 978-80-7476-125-6.

článek v časopise Matoušek V. Milířiště - drobné památky na pálení dřevěného uhlí v našich lesích. Tři příklady z Brdské oblasti. Zprávy památkové péče = Journal of Historical Heritage Preservation, 2017, vol. 77, s. 572-580. ISSN 1210-5538.

článek v časopise Matoušek V. Archeologický výzkum bojišť a vojenství raného novověku v českých zemích. Historie, stav poznání, diskuse. *Archaeologia Historica*, 2017, vol. 42, s. 233-243. ISSN 0231-5823.

Nejvýznamnější tvůrčí činnost nebo další profesní činnost vztahující se ke studijnímu programu

--

Významné granty a projekty
Název: Workshop: Doba industrializace z pohledu archeologie, etnologie a historie, Program: Projekty specifického vysokoškolského výzkumu na UK, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2015 - 31.12.2015
Název: Workshop: Individuální a masová rekreace v okolí velkých industriálních měst v 19.-21. století, Program: Projekty specifického vysokoškolského výzkumu na UK, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2013 - 31.12.2013
Název: Workshop: Les v době industrializace, Program: Projekty specifického vysokoškolského výzkumu na UK, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2014 - 31.12.2014
Název: Proměněná země: interdisciplinární výzkum vlivu třicetileté války na venkovskou krajinu Čech, Program: Standardní projekty, Nositel: UK, Poskytovatel: Grantová agentura ČR, (ID projektu: GA15-03380S), Trvání projektu: 01.01.2015 - 31.12.2017
Název: Válečné události 17.-19. stol. z interdisciplinární perspektivy, Program: Projekty specifického vysokoškolského výzkumu na UK, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2017 - 31.12.2017
Název: Kulturní, sociální a historická antropologie, Program: Programy rozvoje vědních oblastí na Univerzitě Karlově, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.07.2012 - 31.12.2016
Název: Antropologická bádání v rámci přírodních, humanitních a historických věd, Program: Programy Progres, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2017 - 31.12.2021
Název: Zapomenuté stopy dřevařů 19. století v šumavské krajině, Program: Grantová agentura UK, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2014 - 31.12.2015
Název: Environmentální výzkum, Program: Programy rozvoje vědních oblastí na Univerzitě Karlově, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.07.2012 - 31.12.2016
Název: Environmentální výzkum, Program: Programy Progres, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2017 - 31.12.2021

Působení v zahraničí			
Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do

Další formy zahraniční spolupráce

Doplňující informace

C-I - Personální zabezpečení							
Vysoká škola	Univerzita Karlova						
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií						
Název studijního programu	Aplikovaná etika						
Jméno a příjmení	Zdeněk Pinc	Tituly	doc. PhDr.				
Rok narození	1945						
Typ vztahu k UK	UK	PP	rozsah	30	do kdy	na dobu neurčitou	
Typ vztahu k akreditující fakultě	FHS	PP	rozsah	30	do kdy	na dobu neurčitou	

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných vysokých školách		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah

Současná působení v jiných institucích (mimo VŠ)			
Stát	Název a sídlo (obec) zaměstnavatele	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu			
Člen OR	Ano	Školitel	Ano

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
docent	filozofie	1990	Univerzita Karlova v Praze
doktor filozofie	Dějiny filozofie	1969	Univerzita Karlova v Praze Filozofická fakulta
promovaný filolog	filosofie a sociologie	1969	Univerzita Karlova v Praze Filozofická fakulta
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	FHS UK	docent a proděkan	2000	dosud	PP
Česká republika	IZV UK	ředitel	1993	2000	PP
Česká republika	FF UK	ředitel /stavu filosofie a religionistiky		1996	PP
Česká republika	FF UK	interní aspirant, katedra filosofie, později odborný asistent	1969	1973	PP
Česká republika	PedF UK	asistent, později docent	1990		PP

Zkušenosti s vedením závěrečných prací (obhájených za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - Univerzita Karlova	36	3	0	23

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)					
Škola	Garant	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
filozofie	1990	Univerzita Karlova v Praze

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ

Ohlasy publikací / H index	Web of Science	3	Scopus		ostatní	170

Nejvýznamnější publikační činnost (za posledních 10 let)

článek v časopise PINC Z. Příkladně splácený dluh. *Filosofický časopis*, 2016, vol. 64, s. 475-483. ISSN 0015-1831.

HORSKÝ J., STELLA M., KRATOCHVÍL Z., MARTINEC NOVÁKOVÁ L., BOUZEK J., ĎURČANSKÝ M., FAJKUS B., HALBICH M., HANOVSKÁ L., HOLMEROVÁ I., HOUDEK T., HRONÍKOVÁ L., KADEŘÁBEK J., MAŠKOVÁ JANOTOVÁ Š., PINC Z., ET AL.. *Natura et cultura L. Antropologická bádání mezi empirií a interpretací*. Praha: TOGGA, 2014, 313 s. ISBN 978-80-7476-056-3.

HANOVSKÁ L., HRONÍKOVÁ L., HOMOLKA J., KOZINA V., LEPEŠKA J., BUBENÍK D., HOLMEROVÁ I., NEDOROSTEK M., PINZOVÁ L., STELLA M., KAŠPÁRKOVÁ J., ŽITNÍK F., ZELENDA KUPCOVÁ A., PINC Z.. *Člověk a strach. Strach v antropologických perspektivách*. Praha: TOGGA, 2013, 216 s. ISBN 978-80-7476-018-1.

část knihy PINC Z. Na prahu věků. In *Člověk v nových světech*. Plzeň: Západočeská univerzita v Plzni, 2013, s. 47-77. ISBN 978-80-261-0068-3.

část knihy PINC Z. Stvoření chápat jako dar aneb z vědomí dluhu plynoucí vděčnost. In *Nežít jen pro sebe*. Břeclav: Malovaný kraj Břeclav, 2016, s. 9-24. ISBN 978-80-87954-06-5.

Nejvýznamnější tvůrčí činnost nebo další profesní činnost vztahující se ke studijnímu programu

Kořeny evropské tradice I. - VI. - semestrálně 2 až tři varianty v semestru Oikouménou časem a prostorem I. - IV. - semestrálně dvě varianty v semestru Úvod do fenomenologie - Jan Patočka I. - III šk. rok 2016-17 Antropologie a etika pro doktorandy - semestrálně 2 přednášky v semestru

Významné granty a projekty

Název: Kulturní, sociální a historická antropologie, Program: Programy rozvoje vědních oblastí na Univerzitě Karlově, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.07.2012 - 31.12.2016

Název: Antropologická bádání v rámci přírodních, humanitních a historických věd, Program: Programy Progres, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2017 - 31.12.2021

Působení v zahraničí

Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do
------	----------------------------	------------------	-------

Další formy zahraniční spolupráce

--

Doplňující informace

--

C-I - Personální zabezpečení							
Vysoká škola	Univerzita Karlova						
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií						
Název studijního programu	Aplikovaná etika						
Jméno a příjmení	Iva Poláčková Šolcová	Tituly	doc. PhDr. Ph.D.				
Rok narození	1976						
Typ vztahu k UK	UK	PP	rozsah	40	do kdy	na dobu neurčitou	
Typ vztahu k akreditující fakultě	FHS	PP	rozsah	40	do kdy	na dobu neurčitou	

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných vysokých školách		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah
Česká republika - UP - Cyrilometodějská teologická fakulta	jiné	2
Česká republika - Pražská vysoká škola psychosociálních studií, s.r.o.	PP	2

Současná působení v jiných institucích (mimo VŠ)			
Stát	Název a sídlo (obec) zaměstnavatele	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu			
Člen OR	Ano	Školitel	Ano

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
docent	sociální psychologie	2018	Masarykova univerzita
doktor	Sociální psychologie	2012	Univerzita Karlova v Praze, Filozofická fakulta
doktor filozofie	Psychologie	2005	Univerzita Karlova v Praze, Filozofická fakulta
magistr	Psychologie	2004	Univerzita Karlova v Praze, Filozofická fakulta
bakalář	Studium humanitní vzdělanosti	2000	Univerzita Karlova v Praze, Fakulta humanitních studií
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	CMTF UPOL	vědecký pracovník, školitel	2011	dosud	JPP
Česká republika	PSÚ AVČR	vědecký pracovník	2011	dosud	PP
Česká republika	MUVŠ ČVUT	vyučující	2011	2013	JPP

Zkušenosti s vedením závěrečných prací (obhájených za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - ČVUT - Masarykův ústav vyšších studií	15	0	0	0
Česká republika - Univerzita Karlova	28	1	0	0
Česká republika - UP - Cyrilometodějská teologická fakulta				1

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)					
Škola	Garant	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
Sociální psychologie	2018	Masarykova univerzita

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ
--	--------------	--------------------	---------------------

Ohlasy publikací / H index	Web of Science	506 (8)	Scopus		ostatní	scholar 1232
----------------------------	----------------	---------	--------	--	---------	--------------

Nejvýznamnější publikační činnost (za posledních 10 let)

- Malinakova, K., Korinek, R., Tavel, P., Solcova, I. P., Koenig, H. G., van Dijk, J. P., & Reijneveld, S. A. (2021). Using photos of basic facial expressions as a new approach to measuring implicit attitudes. *PloS one*, 16(5), e0250922.
- Poláčková Šolcová, I., & Lačev, A. (2017). Differences in male and female subjective experience and physiological reactions to emotional stimuli. *International Journal of Psychophysiology*, 117, 75-82.
- Poláčková Šolcová, I., Šolcová, I., Stuchlíková, I., & Mazehóová, Y. (2016). The story of 520 days on a simulated flight to Mars. *Acta Astronautica*, 126, 178-189.
- Trnka, R., Poláčková Šolcová, I., & Tavel, P. (2018). Components of cultural complexity relating to emotions: A conceptual framework. *New Ideas in Psychology*, 51, 27-33.
- Dimitrova, R., Musso, P., Polackova Solcova, I., Stefenel, D., Uka, F., Zahaj, S., ... & Jordanov, E. (2018). Understanding Factors Affecting Well-Being of Marginalized Populations in Different Cultural Contexts: Ethnic and National Identity of Roma Minority Youth in Europe. In *Developmental Science and Sustainable Development Goals for Children and Youth* (pp. 169-185). Springer, Cham.
- Malinakova, K., Kopcakova, J., Kolarcik, P., Geckova, A. M., Poláčková Šolcová, I., Husek, V., (...) & van Dijk, J. P. (2017). The Spiritual Well-Being Scale: Psychometric Evaluation of the Shortened Version in Czech Adolescents. *Journal of Religion and Health*, 56 (2), 697-705
- Tavel, P., Sandora, J., Furstova, J., Lacey, A., Husek, V., Puzova, Z., ... & Malinakova, K. (2021). Czech Version of the Spiritual Well-Being Scale: Evaluation and Psychometric Properties. *Psychological reports*, 124(1), 366-381.
- Hofer, J., Busch, H., Poláčková Šolcová, I., & Tavel, P. (2017). Relationship Between Subjectively Evaluated Health and Fear of Death Among Elderly in Three Cultural Contexts: Effects of Internal and External Resources. *The International Journal of Aging and Human Development*, 84(4): 343-365.
- Poláčková Šolcová, I., Richterová, E. (2016). Fyziologické a sociokulturní souvislosti vývoje regulace emocí. *Československá psychologie*, 60, Supplement 1, 64-75.
- Poláčková Šolcová, I., Trnka, R. (2015). Příspěvek k teorii afektivních procesů. *Československá Psychologie*, 59(4), 298-314.
- Matsumoto, D., Yoo, S. H., Fontaine, (...) Polackova Solcova, I., Safdar, S., Setiono, K., Shigemasu, E., Singelis, T. M., Spieß, E., Sterkowicz, S., Sunar, D., Szarota, P., Vishnivetz, B., Vohra, N., Ward, C., Wong, S., Wu, R., Zebian, S., Zengya, A. (2009). Hypocrisy or maturity? Culture and context differentiation. *European Journal of Personality*, 23, 3, 251-264.
- Filip, M., Lukavská, K., Poláčková Šolcová, I. (2019). Dialogical and Integrated Self in Late Adulthood: Examining Two Adaptive Ways of Growing Old. *The International Journal of Aging and Human Development*, 0091415019831445
- Au, A., Lai, S., Wu, W., Hofer, J., Busch, H., Poláčková Šolcová, I., & Cheng, S. T. (2019). Generativity and Positive Emotion in Older Adults: Mediation of Achievement and Altruism Goal Attainment Across Three Cultures. *Journal of Happiness Studies*, 1-16.
- Millová, K., Blatný, M., Poláčková Šolcová, I., & Jelínek, M. (2018). Psychometrické charakteristiky českých verzí vybraných dotazníků generativity: vnitřní konzistence a faktorová struktura. *Československá Psychologie*, 62(2), 119-142.
- Kašćáková, N., Fürstová, J., Poláčková Šolcová, I., Bieščad, M., Hašto, J., & Tavel, P. (2018). Psychometrická analýza české verze dotazníka trauma z dětství (CTQ) so sociodemografickými rozdielmi v traumatizácii dospelých obyvateľov Českej republiky. *Ceskoslovenska Psychologie*, 62(3), 212-230.
- Kabát, J., Kašćáková, N., Fürstová, J., Bartůšková, L., Glogar, P., Poláčková Šolcová, I., Tavel, P. (2018). Psychometrické charakteristiky české verze stručného inventáře příznaků (BSI-53). *Ceskoslovenska Psychologie*, 62, 19-39.

POLÁČKOVÁ ŠOLCOVÁ I. *Emoce. Regulace a vývoj v průběhu života*. Praha: Grada, 2018, 237 s. ISBN 978-80-247-5128-3.

Ratajová, K., Blatný, J., Poláčková Šolcová, I., Meier, Z., Horňáková, T., Brnka, R., Tavel, P. (2020) Social support and resilience in persons with severe haemophilia: An interpretative phenomenological analysis HAEMOPHILIA 1–7 <https://onlinelibrary.wiley.com/doi/full/10.1111/hae.13999>

Filip, M., Poláčková Šolcová, I., Kovářová, M., Lukavská, K., Hofer, J., Čermák, I (2020) Dialogical Integration of Life Experiences and Successful Aging. *The International Journal of Aging and Human Development*, 4, <https://doi.org/10.1177/0091415020917685>

Šolcová, I., Děchtěrenko, F., Poláčková Šolcová, I., Hofer, J., Busch, H., & Au, A. (2020). Cross-Cultural Examination of University Education and Ego Integrity in Late Adulthood: Implications for Policy and Practice. *Journal of Aging & Social Policy*, 1-15.

Zidkova, R., Glogar, P., Polackova Solcova, I., P van Dijk, J., Kalman, M., Tavel, P., & Malinakova, K. (2020). Spirituality, Religious Attendance and Health Complaints in Czech Adolescents. *International Journal of Environmental Research and Public Health*, 17(7), 2339 [10.3390/ijerph17072339](https://doi.org/10.3390/ijerph17072339)

Hofer, J., Busch, H., Au, A., Poláčková Šolcová, I., Tavel, P., & Tsien Wong, T. (2018). Reminiscing to teach others and prepare for death is associated with meaning in life through generative behavior in elderlies from four cultures. *Aging & mental health*, 1-9.

Nejvýznamnější tvůrčí činnost nebo další profesní činnost vztahující se ke studijnímu programu

Významné granty a projekty

Positive Youth Development (PYD) Across Cultures Study. Hlavní řešitelka Radosveta Dimitrova, Stockholm University, Department of Psychology, Sweden. Národní koordinátorka

Mapping expressive differences around the world - a worldwide study focused on emotions and emotions regulation. Hlavní řešitel: Prof. David Matsumoto, San Francisco State University, USA. Podpořeno San Francisco State University, USA

Výskyt a regulace emocí. Hlavní řešitelka: PhDr. Iva Poláčková Šolcová. Podpořeno Interním grantem FF UK na specifický výzkum č. 224103

Styly ego integrity v životních příbězích seniorů: narativní přístup. Hlavní řešitelka. Standardní projekt podpořený GAČR GAP407/17/02634S.

Rozdíly v emoční habituaci u mužů a u žen. Hlavní řešitelka. Postdoktorový projekt. Podpořeno GAČR GP14-02889P.

Krize, prožívání a růst ve středním věku. Hlavní řešitelka. GAČR 20-08583S

Successful aging in diverse cultural contexts: a cross-cultural study focused on aging and the quality of life. Hlavní řešitel: Prof. Jan Hofer, Trier University, Department of Developmental Psychology, Trier, Germany. Národní koordinátor.

Působení v zahraničí

Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do
------	----------------------------	------------------	-------

Další formy zahraniční spolupráce

Doplňující informace

Členství v odborných organizacích a etických komisích:

IACCP, International Association of Cross-cultural Psychology

OUSHI, Olomouc Social Health Institute

ČMPS, Českomoravská psychologická společnost

Komise pro Etiku, FHS UK

Etická komise, OUSHI, CMTF, UPOL

C-I - Personální zabezpečení							
Vysoká škola	Univerzita Karlova						
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií						
Název studijního programu	Aplikovaná etika						
Jméno a příjmení	Tereza Pospíšilová	Tituly	doc. PhDr. Ph.D.				
Rok narození	1972						
Typ vztahu k UK	UK	PP	rozsah	40	do kdy	na dobu neurčitou	
Typ vztahu k akreditující fakultě	FHS	PP	rozsah	40	do kdy	na dobu neurčitou	

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných vysokých školách		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah

Současná působení v jiných institucích (mimo VŠ)			
Stát	Název a sídlo (obec) zaměstnavatele	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu			
Člen OR	Ne	Školitel	Ano

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
docent	sociologie	2020	Univerzita Karlova, Fakulta humanitních studií
doktor	Sociologie	2004	Univerzita Karlova v Praze, Fakulta sociálních věd
doktor filozofie	Sociologie	2004	Fakulta sociálních věd, Univerzita Karlova
magistr	Sociologie	1998	Univerzita Karlova v Praze, Fakulta sociálních věd
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	Nadace rozvoje občanské společnosti	výzkumná pracovníce a manažerka mezinárodního projektu	2003	2005	PP
Česká republika	Centrum teoretických studií AV ČR a UK	výzkumná pracovníce	2001	2004	JPP
Česká republika	Národní vzdělávací fond	asistentka programu EU	1998	1999	PP
Česká republika	Sociologický ústav AV ČR	asistentka výzkumu	1996	1997	PP
Česká republika	Fakulta humanitních studií UK	odborná asistentka	2004		PP

Zkušenosti s vedením závěrečných prací (obhájených za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - Univerzita Karlova	3	61	0	1

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)					
Škola	Garant	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
sociologie	2020	Univerzita Karlova, Fakulta humanitních studií

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ

Ohlasy publikací / H index	Web of Science	15 (H index 3)	Scopus	24 (H index 3)	ostatní	81 (vlastní dohledání 2020)

Nejvýznamnější publikační činnost (za posledních 10 let)

článek v časopise POSPÍŠILOVÁ T. Giving and Refusing: The Contested Reception of Transnational Philanthropy in the Case of the Prague Central European University Foundation. *Nonprofit and Voluntary Sector Quarterly*, 2019, vol. 48, s. 266-282. ISSN 0899-7640.

POSPÍŠILOVÁ T., ŠŤOVÍČKOVÁ JANTULOVÁ M.. *Příběhy budování občanského sektoru v České republice po roce 1989*. Praha: Karolinum, 2019, 289 s. ISBN 978-80-246-4427-1.

článek v časopise POSPÍŠILOVÁ T., FRIČ P., SIVESIND K. DOES VOLUNTEERING CAUSE TRUST?. *European Societies*, 2013, vol. 15, s. 106-130. ISSN 1461-6696.

část knihy POSPÍŠILOVÁ T., HARRIS B., MORRIS A., ASCOUGH R., CHIKOTO G. History of Associations and Volunteering. In SMITH D., STEBBINS R., GROTZ J., *The Palgrave Handbook of Volunteering, Civic Participation, and Nonprofit Associations*. New York: Palgrave Macmillan, 2016, s. 23-58. ISBN 978-1-137-26316-2.

část knihy POSPÍŠILOVÁ T., SOTERI-PROCTOR A., SMITH D., ROKA K., YU P. Local or Grassroots Associations: Micro-Associations. In SMITH D., STEBBINS R., GROTZ J., *The Palgrave Handbook of Volunteering, Civic Participation, and Nonprofit Associations*. New York: Palgrave Macmillan, 2016, s. 807-835. ISBN 978-1-137-26316-2.

část knihy POSPÍŠILOVÁ T., SMITH D., FENGSHI W. National and Other Supra-Local Associations: Meso-Associations. In SMITH D., STEBBINS R., GROTZ J., *The Palgrave Handbook of Volunteering, Civic Participation, and Nonprofit Associations*. New York: Palgrave Macmillan, 2016, s. 836-873. ISBN 978-1-137-26316-2.

článek v časopise POSPÍŠILOVÁ T. Transnational Philanthropy and Nationalism: The Early Years of Central European University. *MONDE(S). Histoire, Espaces, Relations*, 2014, vol. neuveden, s. 126-146. ISSN 2261-6268.

POSPÍŠILOVÁ T.. *Středoevropská univerzita v Praze a česká sociologie: studie transnacionální filantropie*. Praha: Sociologické nakladatelství (SLON), 2017, 270 s. ISBN 978-80-7419-253-1.

Nejvýznamnější tvůrčí činnost nebo další profesní činnost vztahující se ke studijnímu programu

Analytické materiály pro koncepci státní politiky:

Pospíšilová, T., Navrátil, J. (2015). Analýza činnosti a role RVNNO s návrhy na opatření. Výzkumná zpráva pro koncepci státní politiky vůči NNO. Usnesení vlády ČR ze dne 29. července 2015 č. 608 ke Státní politice vůči nestátním neziskovým organizacím na léta 2015 – 2020. Dostupné online: (cit. 4. 12. 2015).

Pospíšilová, T. (2014). Zastřešující organizace v neziskovém sektoru v České republice: situace, témata a návrhy opatření. Podkladová studie pro koncepci státní politiky vůči NNO. Usnesení vlády ČR ze dne 29. července 2015 č. 608 ke Státní politice vůči nestátním neziskovým organizacím na léta 2015 – 2020. Dostupné online: (cit. 4. 12. 2015).

Účast na zahraničních konferencích:

Konference International Society for Third Sector Research (ISTR) 7/2021 s příspěvkem "Parallel Worlds? Discourses of Voluntarism and Civil Society in Narratives of Post-communist Change", Montreal, Canada (online)

Konference International Society for Third Sector Research (ISTR) 7/2018 s příspěvkem "Using Bourdieu's notions of the field, capital and habitus to conceptualize differences among CSOs", Amsterdam, Nizozemí.

Konference International Society for Third Sector Research (ISTR) 7/2014 s příspěvkem 1. "The discourse of the "gift" and the discourse of "control": Contested reception of the philanthropic activity of George Soros in post-communist Czechoslovakia in the early 1990s", 2. "Nonprofit sector higher education in Central Europe" (spolu s Magdalénou Jantulovou-Šťovíčkovou), Muenster, Německo.

Konference European Sociological Association (ESA) 8/2015 s příspěvkem „Local struggles of transnational philanthropy in Central Europe: Prague CEU Foundation in the 1990s“.

Významné granty a projekty
Název: Patterns and Values of Volunteering in the Czech Republic and Norway. Program: EEA and Norway Grants, Nositel: Národní dobrovolnické centrum HESTIA, trvání projektu 2009-2010.
Název: Výzkum sociálních a environmentálních inovací, Program: Projekty specifického vysokoškolského výzkumu na UK, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2015 - 31.12.2015
Název: Interdisciplinární sociální vědy, Program: Programy rozvoje vědních oblastí na Univerzitě Karlově, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.07.2012 - 31.12.2016
Název: Od Rockefellera k Sorosovi: vliv amerických nadací na agendu české sociologie, GA ČR 13-15802S, FHS UK, spoluřešitelka. Trvání projektu: 01.02.2013-31.12.2015
Název: Budování Středoevropské univerzity v Praze. Národohospodářský ústav Josefa Hlávky (NÚJH-5/2013), Trvání projektu 2011-2013 řešitelka
Název: Kultura a společnost, Program: Programy Progres, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2017 - 31.12.2021

Působení v zahraničí			
Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do
Rakousko	Institut für die Wissenschaften vom Menschen (Institut for Human Sciences)	Junior Visiting Fellow	leden - červen 2002

Další formy zahraniční spolupráce
Zvaná přednáška (guest lecture) na Institut für Osteuropäische Geschichte, Universität Wien s názvem "Volunteering and Philanthropy in the Czech Society between 1980 – 2000", 29. 5. 2017
Zvaná přednáška na mezinárodním workshopu „Voluntary Work, Volunteering and Voluntary Associations in the Czech Republic and Central Europe, 1980-2000“ organizovaný Hannah Arendt Institute for Research on Totalitarianism (HAIT) na TU Dresden a Institute for East European History na University of Vienna ve spolupráci s Masarykovou univerzitou, Brno 16. - 17. 5. 2019
Členka redakční rady časopisu Voluntaristics Review (Brill Research Perspectives ISSN 2405-4933), od roku 2016.
Členka evaluačního panelu evropské sítě národních grantových agentur NORFACE, Transnational Research Programme „Democratic governance in a turbulent age“ (2019)
Posudková činnost pro Vědeckou grantovou agenturu Ministerstva školství, vědy, výzkumu a sportu Slovenské republiky a Slovenské akademie věd („VEGA“) (2020)
Recenzní činnost pro časopisy Nonprofit Management and Leadership (ISSN 1542-7854), Journal of Civil Society (ISSN 1744-8689)
Recenzní činnost pro Central European University Press (2021)
Členka International Society for Third Sector Research (ISTR, affinity groups „Civil Society, Teaching and Learning“, "Research on Volunteering")
Členka Academic Committee for the 15th ISTR International Conference (2021)

Doplňující informace

C-I - Personální zabezpečení						
Vysoká škola	Univerzita Karlova					
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií					
Název studijního programu	Aplikovaná etika					
Jméno a příjmení	David Rybák	Tituly	doc. Mgr. Ph.D.			
Rok narození	1980					
Typ vztahu k UK	UK	PP	rozsah	40	do kdy	na dobu neurčitou
Typ vztahu k další fakultě UK	PedF	PP	rozsah	40	do kdy	na dobu neurčitou
Typ vztahu k akreditující fakultě	FHS	nemá	rozsah		do kdy	

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných vysokých školách		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah

Současná působení v jiných institucích (mimo VŠ)			
Stát	Název a sídlo (obec) zaměstnavatele	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky
<p>Bc.</p> <p>Aktuální otázky společenských věd OPBZ1O019B (garant předmětu)</p> <p>NMgr.</p> <p>Výchova k myšlení v evropských a globálních souvislostech OPNZ1C046B (garant programu)</p> <p>OPBZ1O019B Aktuální otázky společenských věd</p> <p>Bc</p> <p>OPBO4O032A Filosofie pro ZSV</p> <p>OPBO4O022A Dějiny filosofie</p> <p>OPBO4O053B Environmentální etika</p> <p>OPBO4O043A Etika pro ZSV</p> <p>OKBO4O061B Evropská myšlenková tradice</p> <p>OPBO4O063B Světová náboženství</p> <p>Nmgr</p> <p>OPNO4O021A Filosofie a religionistika</p> <p>OPNO4O103C Religionistika pro ZSV</p>

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu			
Člen OR	Ano	Školitel	Ano

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
docent	filozofie	2021	Pedagogická fakulta, Univerzita Karlova
doktor	Filozofie	2010	Univerzita Karlova v Praze, Pedagogická fakulta
magistr	Husitská teologie v kombinaci s filozofií	2005	Univerzita Karlova v Praze, Husitská teologická fakulta
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek

Zkušenosti s vedením závěrečných prací (obhájených za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - Univerzita Karlova	27	8	0	0

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)					
Škola	Garant	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
Filosofie	2021	Pedagogická fakulta UK

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ

Ohlasy publikací / H index	Web of Science		Scopus		ostatní	40

Nejvýznamnější publikační činnost (za posledních 10 let)

část knihy RYBÁK D. "Wunderbare, aber voll verständliche Eigenschaft..." - Čemu se Husserl diví?. In HOGENOVÁ A., PELCOVÁ N., Čas ve výchově, umění a sportu. Praha: Univerzita Karlova, Pedagogická fakulta, 2014, s. 26-33. ISBN 978-80-7290-777-9.

článek v časopise RYBÁK D. Noein a mathésis. Filosofie a škola v evropské tradici. *Paideia*, 2015, vol. 11. ISSN 1214-8725.

článek v časopise RYBÁK D. Ontological Freedom in Jan Patočka's "Natural World as a Philosophical Problem" with Regard to Husserl's Phenomenology. *Forum Pedagogiczne*, 2019, vol. 9, s. 203-212. ISSN 2449-7142.

článek v časopise RYBÁK D. Ontological Freedom in Jan Patočka's "Natural World as a Philosophical Problem" with Regard to Husserl's Phenomenology. *Forum Pedagogiczne*, 2019, vol. 9, s. 203-212. ISSN 2449-7142.

část knihy RYBÁK D. "Wunderbare, aber voll verständliche Eigenschaft..." - Čemu se Husserl diví?. In HOGENOVÁ A., PELCOVÁ N., Čas ve výchově, umění a sportu. Praha: Univerzita Karlova, Pedagogická fakulta, 2014, s. 26-33. ISBN 978-80-7290-777-9.

článek v časopise RYBÁK D. Noein a mathésis. Filosofie a škola v evropské tradici. *Paideia*, 2015, vol. 11. ISSN 1214-8725.

část knihy RYBÁK D. Mathésis a noein. In PELCOVÁ N., HOGENOVÁ A., Spravedlnost ve výchově, umění a sportu. Praha: Univerzita Karlova v Praze, Pedagogická fakulta, 2016, s. 61-66. ISBN 978-80-7290-877-6.

část knihy RYBÁK D. Mathésis a noein. In PELCOVÁ N., HOGENOVÁ A., Spravedlnost ve výchově, umění a sportu. Praha: Univerzita Karlova v Praze, Pedagogická fakulta, 2016, s. 61-66. ISBN 978-80-7290-877-6.

RYBÁK D.. *Étos a světy dějin*. Praha: Univerzita Karlova - Pedagogická fakulta, 2019, 195 s. ISBN 978-80-7603-015-2.

RYBÁK D.. *Étos a světy dějin*. Praha: Univerzita Karlova - Pedagogická fakulta, 2019, 195 s. ISBN 978-80-7603-015-2.

část knihy RYBÁK D. Víra a vědění. In HOGENOVÁ A., PELCOVÁ N., Nahodilost ve výchově, umění a sportu. Praha: Univerzita Karlova v Praze, Pedagogická fakulta, 2017, s. 69-79. ISBN 978-80-7290-924-7.

část knihy RYBÁK D. Víra a vědění. In HOGENOVÁ A., PELCOVÁ N., Nahodilost ve výchově, umění a sportu. Praha: Univerzita Karlova v Praze, Pedagogická fakulta, 2017, s. 69-79. ISBN 978-80-7290-924-7.

článek v časopise RYBÁK D. Příspěvek k interpretaci čistého já. *Paideia*, 2017, vol. 13, s. 1-14. ISSN 1214-8725.

článek v časopise RYBÁK D. Příspěvek k interpretaci čistého já. *Paideia*, 2017, vol. 13, s. 1-14. ISSN 1214-8725.

část knihy RYBÁK D. "Formou nápravy věcí je právě idea každé věci". In PELCOVÁ N., KUTHAN R., ZICHA Z., Kapitoly z didaktiky filosofie, etiky a společenských věd. Praha: Univerzita Karlova, Pedagogická fakulta, 2018, s. 93-110. ISBN 978-80-7290-983-4.

část knihy RYBÁK D. "Formou nápravy věcí je právě idea každé věci". In PELCOVÁ N., KUTHAN R., ZICHA Z., Kapitoly z didaktiky filosofie, etiky a společenských věd. Praha: Univerzita Karlova, Pedagogická fakulta, 2018, s. 93-110. ISBN 978-80-7290-983-4.

část knihy RYBÁK D. "Jako učitel nikdy nemohu ničemu naučiti". In PELCOVÁ N., HOGENOVÁ A., Logos ve výchově, umění a sportu. Praha: Univerzita Karlova, Pedagogická fakulta, 2018, s. 163-169. ISBN 978-80-7290-974-2.

část knihy RYBÁK D. "Jako učitel nikdy nemohu ničemu naučiti". In PELCOVÁ N., HOGENOVÁ A., Logos ve výchově, umění a sportu. Praha: Univerzita Karlova, Pedagogická fakulta, 2018, s. 163-169. ISBN 978-80-7290-974-2.

Nejvýznamnější tvůrčí činnost nebo další profesní činnost vztahující se ke studijnímu programu

Významné granty a projekty

Působení v zahraničí			
Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do

Další formy zahraniční spolupráce
Člen společnosti Central European Philosophy of Education Society (CEUPES).

Doplňující informace

C-I - Personální zabezpečení						
Vysoká škola	Univerzita Karlova					
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií					
Název studijního programu	Aplikovaná etika					
Jméno a příjmení	Michal Synek	Tituly	Mgr. Ph.D.			
Rok narození	1969					
Typ vztahu k UK	UK	PP	rozsah	24	do kdy	04/2024
Typ vztahu k akreditující fakultě	FHS	PP	rozsah	24	do kdy	04/2024

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných vysokých školách		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah

Současná působení v jiných institucích (mimo VŠ)			
Stát	Název a sídlo (obec) zaměstnavatele	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu			
Člen OR	Ne	Školitel	Ne

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
doktor	Sociologie	2020	Masarykova univerzita Brno
magistr	Religionistika / Religionistika	2014	Masarykova univerzita
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	Fakulta humanitních studií UK	Výzkumník, vedoucí výzkumného týmu	2015	2018	PP

Zkušenosti s vedením závěrečných prací (obhájených za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)					
Škola	Garant	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
---------------------------	----------------------	---------------------

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
-------------------------	----------------------	---------------------

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ
--	--------------	--------------------	---------------------

Ohlasy publikací / H index	Web of Science	3 (1)	Scopus	4 (1)	ostatní	Google Scholar: 49 (1)
----------------------------	----------------	-------	--------	-------	---------	------------------------

Nejvýznamnější publikační činnost (za posledních 10 let)
článek v časopise SYNEK M., HRADCOVÁ D., CARBOCH R., JAHODOVÁ D. Kritické gesto a záležitosti péče v souřadnicích ne/způsobivosti. <i>Sociologický časopis / Czech Sociological Review</i> , 2019, vol. 2019, s. 587-613. ISSN 0038-0288.
článek v časopise SYNEK M., HRADCOVÁ D., JAHODOVÁ D., CARBOCH R. O (ne)soudržnosti pečování : Mnohočetné ontologie života s demencí. <i>Biograf</i> , 2017, vol. Neuveden, s. 5-51. ISSN 1211-5770.
článek v časopise HRADCOVÁ D., SYNEK M. Obdělávat svou zahradu: Spekulativní etika Maríi Puig de la Bellacasa. <i>Sociologický časopis / Czech Sociological Review</i> , 2020, vol. 56, s. 259-275. ISSN 0038-0288.
článek v časopise HRADCOVÁ D., SYNEK M. The rest is noise: on describing cognitive multiplicity. <i>Qualitative Research</i> , 2021, vol. 2021, s. 442-460. ISSN 1468-7941.
článek v časopise ILIFFE S., WILCOCK J., SYNEK M., CARBOCH R., HRADCOVÁ D., HOLMEROVÁ I. Case management for people with dementia and its translations: A discussion paper. <i>Dementia</i> , 2019, vol. 18, s. 951-969. ISSN 1471-3012.
část knihy HRADCOVÁ D., SYNEK M., HOLMEROVÁ I., ZGOLA J. Promoting the Enjoyment of Food in Dementia Care : The Bon Appetit Intervention in Care Homes. In COOK-MONIZ E., MANTHORPE J., Timely Psychosocial Interventions in Dementia Care : Evidence-Based Practice. London: Jessica Kingsley Publishers, 2020, s. 244-259. ISBN 978-1-78775-302-0.

Nejvýznamnější tvůrčí činnost nebo další profesní činnost vztahující se ke studijnímu programu

Významné granty a projekty
Zranitelní obyvatelé v křehkých obydlích: Dvojí starost bytových služeb, GAČR 19-07724S (výzkumník)
Case management jako komplexní intervence u pacientů s demencí, její vliv na užití zdrojů a kvalitu života pacientů a pečujících, AZV NV15-32942A (vedoucí sociologického týmu)

Působení v zahraničí			
Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do

Další formy zahraniční spolupráce

Doplňující informace

C-Ib – Seznam (navrhovaných) členů oborové rady			
Příjmení a jméno	tituly	rok narození	Š - školitel
Benyovszky Ladislav	doc. PhDr., CSc.	1958	Š
Dohnalová Marie	doc. Ing., CSc.	1955	Š
Gluchman Vasil	prof. PhDr., CSc.	1959	Š
Holmerová Iva	doc. MUDr., Ph.D.	1955	Š
Janečková Hana	PhDr., Ph.D.	1950	Š
Jedličková Anetta	MUDr., Ph.D.	1965	Š
Matoušek Václav	prof. PhDr., CSc.	1954	Š
Novák Aleš	doc. Mgr., Ph.D.	1975	Š
Pinc Zdeněk	doc. PhDr.	1945	Š
Poláčková Šolcová Iva	doc. PhDr., Ph.D.	1976	Š
Rybák David	doc. Mgr., Ph.D.	1980	Š